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Dr. Joaquim Climerio Dantas hão, o do bo- . N. 140 — Satisfazendo a requisimto coo-S rj ..1.1:111 [tio

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

hilnisteric da Fazenda — Decreto de .10 do cor-
rente.

SECRETARIAS DR F.:ATADO

Ministerio da Justiça e Negocio. Interiores —
Expediente da Directoria Geral do Interior.

Ministerio ila Fazenda— Expeliento da Diremo..
ria do rlxpo ti4nte e !a t),re.iura, da Rend ts
Publicas do l'h sou-o Fe Ieral—S .p.ri
cia ti • S g iro s NI • Mim se e TerrAtres — Re-
cebedoria da Capital 10•31;ral.

Ministerio dl Guerra — Portaria e reque:i-
mentos despachados.

Mínisteri, da Industris, Viação e Obras Publicas
— Expediente das Directorias Gentes d.• Con-
tabilidade, lia industrio e de Obras e Viaçãu.

Secçío JUDICIARIA Sessão do Suoremo Tri-
bunal P.dsral.

NeTiOIARIO.

RENDAI PUBLICAS .n• Rendimentos da 11fande.ra
do Riu de Janeiro, da lie ...beduns da Capital
"'cloral e da de Minas Geram.

EDITAES 1 AVISOS.

PARTE CnAINIviCIAL.
Som wn tilar) ANuNTAZAZ Acta da Sociedade A

Econumica.
PaTawrs's na Nvieso;irlo.
Asionfczos.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
Ministerio d

Por decretos de 10 do corrente, foram no-
meados:

Manoel Pinto do Mend inça. para o togar
do 40 escripturario do Tribunal de Contas ;

Italo Pettere, para o de 20 eieripturario
da Alfandega de Sant'Anna do Livramento,
Estado do Rio Grande do Sul.

nn••n••••n•n•	

SECitETAIITAS DE ESTADO

3Iinistorio da Justiça e Negócios
Intorioros	 .

Expediente de 9 de junho de 1902

DIRECTORIA DO INTERIOR

Remetteranyse ao director da Faculdado
da Modi .ina da Balda o: docretos de no-
moação do Dr. Ignacto Monteiro do Almeida
Gouvert para, o lugar do lento do pathologi
cirurgica., o do transforencia do substituto
Dr. B -az R ,rm inogildo do Arnaral da 81 para
a 5a sucção da mesma faculdade.

•
Expedients de 10 de junho . de 1902

D1RECTOREA 1)0 INTERIOR

dol Bernardo Francisco d . Araujo ;
A' Recebedoria da Capital Federal, pari. os

fins do art. 46 do, decrow n. 3.564, d 22 do
janeiro ai 1900, os requ dinentos de Amo-
rico Mendes do . Oliveira Castra e outros
alumnos la Facu dada Livre do &lendas Ju-
ridicss o Socians dORiu ilf! Janeiro

A' Del macia, do The.souro Federal em
S. Paulo. para os ,nesmos fins, o r quers-
(tonto do Ilormini Salvador Castabile.

n•••n•••••••• n•

Requerimento' despacha los

Mimas.) Toledo Rodai -a de Melo, alumn
do 5° atino do E: ornato do Ovintrisio Na-
cional. pedi • do d ';po sa do estudo do ia. lez
e hi-torii.— ft queir , por tntaomodio do
direito .. . segundo ,.e;ermina a circula: . de 15
do fevereiro uttlmj.

Amovi M	 tio Oliveira arro e ou-
tro : trios da Fiou! a io 1.1v-e do Scion-
cias Juridicas e Sociaes, p d mio ai cc ção
no a t. 151 tio Coligo d Ensioo.—R !in,ittido
á Recebedoria da Capital Federal, p • os
fins to ar . 46 do decoto n. 3.584. de 22 de
janeiro da 1900.

H onn	 S dvaden C .stabile, pelai va-
lidado dos exames uo restou a o. Iralia.—
Rernetti o á Delegacia Fiscal do Thesou
em S. Paulo.

Rica .do	 Quartim de Moura, infindo
que seji, reconh !eido COM.) a pilo:Vou.,
notou) do oloinen os le h storia natu .al o da
aula p a,tica restado na Es s o* a de Fmg .-
nirtri . k de Po t .-Atogre.— 1 dote ido. Os dl •
pom ts espadam pela rofaridi esc • la são.
por força lo do Tato legislativo ti 727, de 8
do dezembro da 1 00, reconhecidos pilo Go-
verno para os effeitos do exercido profis-
sio ai; não o são, porém, os exames porque.
.ão es . ando o estabelmanento sujeito á fis-

calização, como os equipa:actos, nã,o Ode o
Go -orno aeceit tl-os para o fim de matricula
nos iostitu Os de ensino supe:lor. Ass i m já
declarou este Minisbrio em aviso de 9 de
jane.ro ultimo ao fiscal de exames prepara-
torios no Rio Grau& do Sul. Acresce ainda
que o exame em questão não abrange zoolo-
gh, que é parte importante do de elementos
de historia natural.

Ministorio da Fazenda
Directoria do Expediente do Thesouro

Federal

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 11 de junho de 1902

Sr. Inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 139—Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. lttioistro, deferindo o podido
feito pela commissão incumbida das home-
nag lis á memoria de Augusto Severo, re-
solveu, por acto de 7 do corrente, autorizar-
vos a orovidencia,r oa.ra, c ao a (atro lanchas

stanto do (inicio da Prefeitura (to Disteieto
Federal n. 17, de 5 do corrente, resolveu
Sr. Mi listro, por acto de 7 do mesmo mez,
a toriz ir-vos a perin,ttir o despacho, livro
do direitos do consumo, (los Obj:)CLO:4 eJa-
sta:160,: da inclusa Notara, importados da
Europa pm • .nterinedio do Arthur RIM it dos-
tinados á Diroctoria Geral de Ilygione e
-Asiist meia Public o que vos co municio
p ,ra os do-hos offoitos.

N. 111 — Co nolunico-vos, pi. a os dovidos
fins• que em totiriatento ao que regoororam
P. g . Nicolson dt Comp.. agentes .lie c 411-
p . tnluas 'te manei-não St. John d' &E-
ning Ounpany 1atited, The Ouro Preto Gold
itne of Brasil, limit d s The &To Bento
f;rbd s, limit-d, resolveu o Sr. Ministro,
por dssap IML ' tio 7 do eormte. autorizar a
monção de dirait s, nos termos do 6 36410
art. 20. coinnalo com a. pude final do
I t. 5° das Dispos oiles Prolimin %roa da Ta-
rifa, para o inatm.lal const hnte d t inclwa
reina° e destinado &Feitas companhias,
tom exclusão porém, d s artigos aasigna-
lados com a palavra — não.

—Sr. d ile4a 'o) fiscal em Sergipe :
N. 10—De amor io o im o despacho do Sr.

ilini,tro, .0 2 d.) corrente. retto -o a iram
lesta directoria n. 18, de 30 de • m tio do
mno pass tulu. requ.sitan .0 dessa delegacia

i 'forni ições olativamente ás torras ao ex-
?anoto nocloo colonial denom.nado Pinto,
nesse Estado.

—Sr. inspootoo La Altanliga da M cahé :
N. 27 -Remotto vos, para os fi s eAre-

i imites. e locou, dez: '01»! d • 27 de indo p eu-
'timo findo,noin -ao .00 to iscripto • alo .essa
klfin.tega Luiz Aug . sto Werner, para o to-
gar do i nspoctor, em comuns/Ao, da MUDA
rup ,rtiçã.o.

—Sr. director da Recebedoria da Capital
Fodoral :

N. 51—Em resposta ao vosso officio n. 40.
d 26 de maio proximo findo,encaminhando o
requerim Into em que Jod,o Françuis e Silva
podo isenção do pagamento do imposto do
2:004, devido p das companhias o socied Ase
sportiv is e semelhantes, para o circo
gymnastico por olle organizado para tune-
cion ir nesta Capital, communico-vos, para
os fins convenientes, do oocordo com o des-
pacho do Sr. 111,nistro, de 31 do mesmo mez,
que o circo em que( tão. não ~chama() com-
p .ehendido entro as diversões enumeradas
no art. 20 do regulamento &anexo ao decreto

I n. 2.538, de 5 do julho do 1897, não está su-
jeito ao referido imposto.

N. 52—Com:nu:mo-vos, para os devidos
I fins, que o Sr. Ministro, tendo presente o
recurso oncamilhado com o oficio do vosso
antecessor, a. 32, de Ode outubro do anno
proximo findo e interposto pela firma desta

' praça Norton.Nlegaw & Comp.,dos despachos
dessa Rocobodoria do 12 de abril do mesmo
anno. impondo-lho, d accordo com o art. 67

, do regulamento para a cobrança do imposto
I do &Mio, cincomultas do 2:004 cada uma,
pelo &et) de /mor empregado. em o mimei-
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ro-molvom, D r despscho de 28, p -oforid ) na
conto-mid-/4o do pa:ecor °mimai ao peio C Jn-

e !lho d1 Fozenda, em e '45 -ã, ,) do 2", do In tz
p:oximo findo, a,nnutlar o •paocosso que dou
Jogar ás reterida,s mult is. •
-- Sr. director cio Recebedoria da Capital

Federal
N. 53 — Communico-vos, para os devidos

effoitos, o do accordo com o despacho do Sr.
Ministro, de 7 do corrente, ter sido incorpo-
rado aos proprios nacionaes . o predio da r ia
•da Alfandega - n. 134, outr'oaa 136. nesta
Cap.tal. adjudicado ao Hospicio Nacional de
Alienados por carta do 13 do setembro de
1900, em virtude de legado feto por Antonio
do OliVeira Salgado, conforme os documentos
rernottidos o Theso iro Federai com o aviso
do Ministerio da Justiça e Nogocios Interioros
n. 811, de 5 do outub.$) oo referido anno.
. —Sr. delegado fis.tal na Balda
.N. ló3 Communico-vos, para os fins,
convenientes, que o Sr. Ministro resolvoa,
por despacho de 30 do maio proximo passado,
justificar as faltas do comparecimento dadas.
polo 4° escripturario 'da Alfandega dosse
Estado Hormenegilde do Oliveira Carneiro,
nos 'dias 9 a 15 do mez de abril ultimo, em-
thrme .solicitou o mesmo e,scripturaidoi
petição encaminhada com o vosso officio
o. 68, .do 5 daque/le mez.

N. 101 — Declaro-vos, para os devidos
eltoitos, que o Sr. Ministro, por despacho do
6 do corrente, proferido sobro o requeri-
mento encaminhado com o vosso officio

•n. 69, do 5 do mez proximo findo, ono qual
o 20 escripturario da Alfandega desse Estado
Julio Eugeniano Vieira pede reconsideração
do despacho que não considerou justificadas
as finas de comparecimento dadas pelo re-
querente em Janeiro ultimo e do que inde-
feriu o sou podido do lie inça para tratamento
de saudi, resolveu exigir dessa delegacia
informaçõos qúo o habilitem a resolver sobro
o pedido do reforido escripturario.

—Sr. delegado fiscal no Ceará :
N. 43—Iternotto-vos, para 03 fins conve-

nientes, &incluso titulo de 28 de maio pra-
xitno findo, nomeando Francisco Pinto do
Castro Mendonça para o togar do agente
fiscal do imposto de consumo do sal, em Ara-
Caty nosso Estado. 	 •

N. 44—Remetto-vos; para 04 fins conve-
nientes, os inclusos titules da 30 do março
proximolind.o,nomeando para as conectorias
das rendas foloraos abaixo mencionadas

Mecejana: conecto% Guilherme de Alencar;
escrivão, Jus(5. Hypolito Rodrigues.

Quixeramobim : conecto% Alfredo Rodri-
gues Machado ; escrivão, José Fendo Coval-
canti.

N. 45—Em °hedionda ao despacho do Sr.
Ministro, de 2 do corrente, proferido sobre
o objecto do vosso officio n. 24, de 17 de
abril do anno passado, -recommenlo-vos que
mandeis avaliar o proprio nacional situado
sio Pallta,no o proceder a nova avaliação dos
situados em Aracaty • e nessa capital, á praça
da Alfandega, aos qua,es vos referistes naquelle
officio.

N. 46—Communico-vos, para os devidos
elTaitos. que, o Sr. Ministro, deferindo o re-
querimento encaminhado com o vosso officio
n. 82, de 7 de d tz embr.. u'ttmo, risulvou

•autoriz Lr a isençã,o do direitos nos termos
• da clausula 27a do decreto n. 2.836, do 17
de março de 1898; para todos os objectos

•constantes da inclusa rotação e que o armam-
datario da Estrada de Ferro do Basurité, Al-
ft'edo Novis, pretende importar para o ser-
viço da mesma estrada durante o corrente
annO.

— Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:
1

N. 14—Reinetto
r
vos, para os fin's convo-

fistrol dos im000k,aa "o consumo na 1 a .eir-
eu iserip: i ds lttd. 0,e, Ir da Cosot e
ahreu. 'paro tr sor do soa sande onde lho

— Sr. deleg ido fiscal no Maranhão:
N. 76—Communico-vos. p ira os fins couve-

mentes, que o Sr. Ministro resolveu, por
despacho do 30 do maio proximo passado,
justific ir as faltas de comparecimento dadas
pelo machinista tios guindastes da Alfandega
desse Estado Itaymundo Nonato Mandai!, no
p-3riodu de R do "fovereirn a 31 do In trço
ultimo, c mnforme solici-ou o mesmo machi-
nista, n i petição caco/ninhada eorn o vosso
offic o n. 63 mio mez da abil findo.

N. 77—Rernetto-vos, p ira os fins conve-
nientes, as inclusas potaarias do 6 do cor-
rente, concedendo dous mezes de licença,
pira trat tmento do soado. ao . sargento da
f)rç t dos guardas da Alfand iga dose Estado
João Thomai de ãtollo e ao machinista dos
guindas os da mesma repartição Raymundo
Nonato Mond til.

N. 78—ttometto-vos, para os fins conve-
nientos, a inchtsa, portaria de 4 do corrente,
concedendo dom mozes do licença, para tra-
tamento de sande, ao 1° escoipturorio
Alfandega desse Estado Felinto Lfiy-sio do
Na-sciment).

N. 79 Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 7 do corrente,
concedendo tres mexes de licença, para tra-
tamento do saude, ao 40 escripturario dessa
delegacia Manoel dos Reis Carvalho.

N. 80— Em resposta ao vosso te/c-gramma
de 31 do mai) proximo findo, cominanioo-
vos, para os nal3 convenientes, que o Sr. Mi-
nistro. por despacho de 2 do corrente; resol-
veu justificar as faltas de comparecimento
dadas pelo 40 escripturario dessa delegacia
Manool dos Reis Caava,ffio nos dias 7, 19, 20
e 21 cl .aquelle M9Z, e bem assim cOnceder ao
mesm ) fmccionario tros mexes do licença
com vencimentos na fórma da lei, ., para
tratar de sua saldo *onde lho convier.

— Sr. delegado fiscal em Minas Goram
N. 51 —Rometto-vos. para os fins conve-

nientes, o incimiso titulo de 17 do maio pro-
xiino findo, nomeando Celso Vieira Werneck
de Carvalho para o lugar de escrivão da
CAlectoria das R .rolass Foderaes em Bello
'Horizonte, nesse Estado.

N. — Devolvondo a essa .delegacia o
officio mi. 30, do 17 do maio ultimo o a cópia
que o acompanha, r000mmondo o. os,do acatito
d.o com o despacho do Sr. Ministro, de 31 tio
dia) moz, exarado no respectivo processo, que
pr. ,ccdaes ás diligencias neresa rias afun do
verificar si são verdadeiros os factos to que
é accusalo o aoente fiscal dos impostos de
consumo na 11° circtunscripcão desse Estado,
Jóã,o Mordeilino Fornon .les do Castro, o qual.
no caso affirmativo, deverá ser susp tnso por
essa mesma delegacia do exercioio do seu
cargo, • ate..5 ulterior deliberação a re s p eito.

N. 53 Remetto-voo para Os fins coe-
vonientes,a inclusa portaria de 6 do corrente,
concedendo um anno de icença. com orde-
nado . para trat uncnto de saude, ao fiel do
thesoureiro dessa delegacia Antonio de San-
ta Cecilia Junior,

—• Sr. delegado fism,1 em Matto Grosso
N. 8 Itemetto-vA para os fins conve-

nientes, a inclusa portaria cl 6 do corro ito
mez. concedendo dou 3 mezos de licença ao
fiel do tu tsooreiro da. Alfantlegaide Corumbl,
nesse Est ido, Jeronymo Joaquan Ntmes,para,
tratar de sua soada onde lhe convier.
•—Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. 27 —R3mette ido-vos a inclusa certidão

do te ri o do sorviço prestado oolo patrão
aposentada da lancha a vap r d a Altandeora,
de Paranaguá, nesse Estado, Manoel 13ar-
lkywn. t' . e Miranda, do cu :tu trata o vosso

rl!ri(zi.:Io á Dirontorio da Contaltilidado do
Tliisoiiro Federol,rocommen•lo-voo tlø itc&tr-
r1 Coo o dommacho do Sr Ministro, de
ms- do ~vento 013Z, que providetteteis lic s 'n-
tiio de ser completado o solto da mesma,
certidão.

N. 28 —Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso titulo do 31 do maio
proximno findo, nomeando Antonio Thomaz
Bittencourt, para o loa- ir do agente fiscal
dos impostos de consumo na 4° circumscri--
pção desse Estado.

—Sr. dolegado fasto] em Pernambuco:
N. 109—Remetto-vos, para os fins conve-

nientes, o incluso • titulo' de 31 do maio
proxirno findo, nomeando Fortuna,to Philadel-
pho Pessoa de Albuquet-que para o lagar do
collector das rendas Moraes em Pão d'Allio,
nosso Estado.

N. 110-.-Declaro-vos, para os devidos °frei-
tos, que o Sr. Ministro, por despacho de
2 do corrento, resolveu autoriz ir a venda
eni hasta publica da lancha a vapor Pe.-
re-::ra do Carmo, visto não estar emn condi-
çõ )s de prestar serviços á Alfandega desse
Estado o não e invir fazerem-se os concertos
co que c•trece, conformo expoz o inspector
daquella ropartição, no officio que acompa-
nhou o d)ssadelega,eia, n. • 49, de 25 do abril
ultimo.

N. 111—Declaro-vos, para os devidos ettel-
tos, qu) o S:. Ministro, tonto presente o re-
curso transmittilo com o 1/0343 Off101.0 n. 177,
do 13 do novombro do armo passado o int ir-
posto por Perdi ra Carnoiro Sz Comp., ag,ont
nesse Estado, da Com p • anli ia Lloyd Brazdoioo,
da docisão do inspector da Alfandega. que
impoz ao common dant do vapor nacional
Planeta, entrado nosso porto em 13 de se-
tembro do mesmo anno, a multa do 104 por
não to incluido no respectivo m mifosto 395
votamos, contendo famo poocedonte do Rio
do Janeiro, resolveu, por desp tcho do • 29,
protelei° do accordo com o parecer omittido
pelo Como ho do, Fazem/ 1 ema sessão de 6 do
maio ultimo, almátir ',o alludido recurso
como de rovista, para o fira do lhe dar pro-
vimento, á vista da doutrina da • circular
n. 51, do 26 do novembro de 1890.

N. 112—Rometto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 5 do corrente
inez, concedendo sessenta dias do licença ao
colloctor • das rondas folecoes orn Olinda,
nesse E dado, , Auousto. Xavier C moiro
Cunh a. para tratar de sons interesses.

N. 113—Remetto-vos, para os fins c Avo-
niontos, a inclus t portaria de 7 tio corrente,
c tilO d rido dous MOZ03 di licença o confe-
rente da Alf. te.iega, desse Es".a.lo José Con-
di io de Mor ws, para tratar de sua salada
onde lhe convier.

— Se. delegado fiscal no Rio Grande do
Norte: •

N. 19—Remetto-vos, pai,a os fins conve-
nientes, a inclusa portam-ia do 6 do corrente
mez, concebi-ido dJt.t .4 ia zes de licença ao
gua -da da Altandogo, desso Estado Henriquo
Ferreira Nob o. para tratar do sua soado
on A lho convier.

—Sr. delegado fiscal no Rio Grande do

N. 105—Remetto-Vos, para os fins conve-
atontes, 04 inclusos titalos do 2a de mato
proxirno findo, nomeando: o agente fiscal
dos impostos, de coma ai na 2° cii-cumnscri-
pçã, ) desse Estado, Arthur Motta, para Meu-
tico Ioga. '-l01 cireu itscApeião; o agente-
fiscal desta ultima cireumnscrip,tão, Oscar
Trapago, para, idouttoo logr e. na 19°. .

N. RIO — Tendo o Sr. Ministro do re-
solver sobro a appreh)nsão COMo. con-
trabando de quat:o volumes despachados
na Alfandoga de Sant'arina do Livramento
por Antonio Virginio Nlartins, de que
tratam os soloorammr. ta.	 •
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daquella alfatalara, e de 21 da ma goa° mez.
(1, i osident • dess•s Estada, racornm 1nd avos,
em & ii'i o dasp tc.ho thi ti to Sr Mi-
nisiro, do 4 do cimente, que prostais Bafar-
maça 5s completas a respasto da assumpto.

N. 107—Rometto-vos, para os fins coava-
nientes, o incluso titulo do 2S do maio pro-
alma finda, nomeando o fiel do armazena da
All'a,ndega da cidade do Rio Grande Vale-
naco Carlos de Oliveira Santos, para o Li-
gar de administralor das capat ,,zias da
mesma alfandegaa

N. 108—Cominuni5o vos, pra os fins con-
venientes, galo as Sr. aliniitro, por despacho
de 6 do corrente, resolveu parrnittir que
Marcilio Alano da Silva entre no asar icio
do cargo do escrivão da Colloctoria das Rep.)
das Federa,es em Ilagé, para que foi no-
meado, o bana assim arbitrar provisoria-
mente em 2:5 10$ a respectiva fiança.

N. 109 —Itesnotto-vos, para os fins conve-
nientes, o inclaso decreto do 3 o0 corrente,
nomeando Odilon BezJrra, de Figa° reto
para o lo :ar de 2 0 eseripturario da Alfan-
dega do Uruguayana, nesse Est ido.

N. 110-1temattavos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do G do corrente
Inez, cancelando dons mez as de licença ao
1 0 escriptura,do da Alfansloga, do Sant'an na
to Livramento, nesse Estalo. Lauro Bra,ns-
ford, para, t:atar do sua suado onde lhe con-
vior.

N. 111—Deala,ro-vos, para os fins convo-
nient os, que o Sr. Minisaaa, por despacho de.
6 do c rrente, ex irado em 'VOSSO officio n. 53,
do 10(10 in:srço ultitularosolveu permittir que,
pela AI Cataloga da cidade da Rio Gratale,sejam
desp ..chados, livros do direitos, nos termos
do art. 20, § 9°, das disposições preliminares
da tarifa, 20 instrumentos do onaenharia
pertencentes á D.rector.a, d Obras Publicas,
Torras e Colonização, nosso Estado, que par
intormedio dos negociantes lIoracio de Car-
valho Comp. os havia rernettido para Os
Estados Unidos da Ani,trica. do Norte, afim
do serena reparados.

— Sr. delegado fiscal em Santa Ca.tha-
nina:

N. 18—Em °hedionda ao despacho do
Sr. Ministro, do 2 do corrente mez, declaro-
VOS, para os devidos eifaitos, que fica appro-
vada a lotação das fianças doa collectoros o
e,scrivãos das rendas foderaea desse Estado,
constante do quadro enviado com o vosso
officio n. 6, lo 2 . 1de janeiro ultimo o orgaM-
zado na formo, do disposto nas..cire dares
ns. 49, da 5 dó novembro do armo proximo
passaio o 4. de 16 do dito moz da janeiro;
devi:ralo Os collectores ji nome Aos o que
prestaxam provisoriamente as raspectiva,s
fianças completal-as de accardo com as que
ora são definitivamente lixadas.

— Sr. delagado fd-cal orn S. Paulo:'
N. 161—Rematto-vos para os fins conve-

nirntes, o lacluso titulo sio 28 do mino pro-
xirno fia to, nome indo Po Iro Rainua No-
gueira para o lugar de agente fiscal dos
impostos' d 5 consumo na 5 0 eira mimei ip ,•ão
dessa Est ido.

N. 162. — Declaro-vos, para os doidos
arfei os, que o S Nlinistro. attendon lo ao
pelido fali ;o por José Be 'natalino de Arauj
Cintra, c aleator dias real is Lermos o ri Ra-
pina nassa Estada, resolveu, por dono acho
do 7 do corrente, pIanittir que o roque
rente entro n.i eurcwio	 etrgo,
cuja ti inça fie I, provi sariamanto aa•bitr
em 1:00e$ e devo á ser prost ida no praz
do 30 d 113, com a obri4 içllo do ser a ronda
re3011itda inensahn me a ossi delegacia.

N. 163 — Ationlendo ai qui roquare.ra,m
Antoni J Maz .euttles da Moura, o Fr icei eu das
Chagas Man.,eiru, coilec or e esc Iva° cias
rondas f danos em Taub na /litiga° en-
caminhada com o vosso officio n. 115, do
19 de inala ultimo, resolveu u Sr. ,Nitois

ana sinsiatcho wo 7 do corrente., aermit

tir qno .5 roquerentas ors . ro sn na ex 'rrie ia
slo vais cargos o ar:5i r ir provis ii amei ,so
rospaativas fiamos cio 3 '0 soa para o p •i-
aos ro o 1:0O0s p ra, o sagundo, devendo sar

e,tas prastadas no prazo de trinta dias o fi-
cando o calleetor obrigado a recolher a
fenda mensalmente a essa delegacia ; o que.
vos cammunico para os devidos eitaitos.

•

Diractoria das Rnalas Publicas do
Th3souro Federal

EXPEDIENTE Da- SR. DIRECTOR.

Dia 2 de junho de 1902

Ao Tribunal de Contas : 	 •
N. 15 —Transmitte as guias corresponden-

tes á calor inça slo imposto de truismissã.)
feit i pel I, Mesa da ken Ias de Macalni no ex-
o 'cio de 1890 o t .mbern as referentes á ;arre-
cadação dos registra do .; impostos de con-
sumo pela Conectaria' de Sapucaia no ex-
erc.c:o de 1930. afim do que providencie no
sentido do serem as ditas guias annexadas
ao livros das duas ditas estações fiscales.

D.:a 3

A' Alfandoza do Rio da Janeiro
N. 20 —Declara Tio o trabalhador da ai-

fio lega n. 4;7. em serviço nesta directoria,
compareceu 17 dias durante o moz de maio,
passado.

— Ao Tribunal de Contas
N. 16 —Transmitia as guias roçai entes ás

remessas de estampilhas do solto adhosivo,
feitas pela Casa da Mo ala ás diversas rapar-
liçõos de fazenda, nos execcicius do 1802 a
1900.

A' suparintendencia da Quinta da Boa
Vista.

N. 6—Doclara, existir na vigente lei orça;
montaria a verba do 2:000$ destinada ao
custeio o mais despezas da Quinta da Boa
Vista.

— A' superintendencia da,Fazonla de Santa
Cruz

N. 7— Ordena a afil tação de novos odi-
taes do venda das madeiras encontradas nas
ma,ttas daquella fazenda.

— A' Casa da Moeda
N. 155 —Recommonda, providencias no sen-

tido de ser restabelecida, a contado cor-
rente mez, a reinOsAa Collectoria do muni-
aipi° do Vassouras da importanát, do 39:000$
mensaes em estampilhas do imposto de con-
sumo p ira phosphoros.

Da 4

A' Delogacia Fis•al no Parana :
N. 4 — Co multe% que a directoria da

Casa da Moe li entregou si Roo ircição Geral
dos Garraio; para ser antrogue áquell i re-
partição a importancia do 63:5,50$ em os-
tampilhas da salto adhesivo.

—A' Direco •,a da Contabilidade:
N. 52 — Com nunici que o eollectoresa-

dual do municipio do itia Claro, respandendo
á ordena dast 1. directoria de 10 do passaao,
o prampti fie m a racolhe • a importanc,a do

3:$529, slilfarança para menos encontrada na
canferencia do estampilhas das impostos do
consumo romettidas pn•

—a.' Casa da Moeda:
N. 153 — Roann•nenda p •ovidoncla.s

sentado da ser iado O convenieno chatim) ás
estampahas dos impost 58 sio - cansumo, re-
[nublas pelo °dilecta • estadual d muni
pio da Ra) Claao, de contar/Mala com a
(I .dern da Dir ;ataria do Expedi alto n. 6, do
22 d3 fevere,ro do .itinu passado, visto quo

. o dito callector participou por atido estar

d1staast5 a e ' trai' com a quantia do 324529,
dilTered,a TIL s). meai); enraia 'ala nas referi.
Iria estampilhas. na cunforiaacia, a que proce-

deu essa repartição.
N. 157 — Em solaição aa officio n. 365,

declara de ordem do Sr. Ministro: 5,
1°, os anuns contando specimens do soba'

devem comprohender não só selloa dos im-
postos de consumo como selloa adhositaasa

20 , que a remessa devo ser, feita For .
aquallo estabelechitanto de accordo tom as
ralações envia ,as; 	 •

3°, que fica auto-izado a doscarregar na'
respectiva oscriptu •ação a importanda cor.'
respondente a cada eapecie de sollo que en-
trar na composição dos ditos albuns.

N. 158 — Recommenda providencias no
sentido do Ser rOnaettida, á Alranánga de:
Santos a qu intia sio 320:004 em estainpi
lhas do solto adhesivo.

—Circular n. 3—Declara aos Sr. delega-
dos flSCIMS, inspector da Alfandega de Ma-
cahé, director da Racebeloria o collectores
do Estado do Rio do Janeiro que, na con-
formidade do despacho do Sr. Ministro da
Fazenda, de 21 do maio ultimo, lhos vão ser
remettidos, pela Casa da Molda., albuna con- •
tendo specÁmens das estampilhas destinadas a
cobrança dos impostos do consumo e do selha
do papel, afim do sarem taes albuns distri-
bui tos pelos a:entes e inspecto 'es fisea,es dos
ditos imposos, s sndo que em relação ás
collectoria,s do Estalo do Rio do Janeiro esta
distribuição só devora sor feita pelas nen.:
cias po.: onde correr o pagamento dos fia-.
caes.

Da

A' Casa da Moeda:

N. 159— O .dona seja enviada á Conecta-
ria do Nitheroy a importancia do 35:680$
0111 estampilhas do seno adliesivo.

N.161—Recommenda providencias no seir
tido do sor entregue á Delegacia Fiscal no
Rio Grande do Sul a quantia do 150:000$ era
estampilhas do sello adhosivo.

—Sr. inspector da Alfandoga do Rio de
Janeiro:

N. 2I—A repartição que dirigis, já pela.
sua situação local o corrospondencia Immo-
diata com a alta administração de Fazenda,
já pelas suas relações com a mais importante
praça commeacial da Rapublica, acha-se
habilitada a orientar as demais repartições
acerca do rogimen ad.ian oiro, estabelecendo'
dast'arto em assumptos do classificação de
mercadorias a mais completa uniformidade.

E outro não foi o objactivo da lei n. 489,
do /5 da dezembro de 1897, quando, ore sou
art. 11, areou nessa alfandoga urna com-
missão mixt a cuja missão deveria ser a do
regular as classificações da mercadorias..

Correspondendo a este pensamento o at-
tendendo aos intentos das leis e regulamentos
s bre tal matula, e.st i directoria, apezar do
reconhecer quanto VOS 6 pesado semelhante
encargo, tom constarnem snta reclamado a
vos a interforencia sempre que se trata do
assampto em questão o cumpra dizer' que lhe
não tesn faltado vosso valioso o Intelligente
concurso.

Consid5ra.ndo indispensavel a vossa ata-
diencia nas questões de classificaçã6 o quali-
ficação de marcas' 'rias, não tenho duvida em
acoitar o alvitre que propondes em vosso
oficio, sob n. 376, d 26 dá maio ultiran,
para o fim do fa, •11,t ir o detemp alho da in-
cumaencia que vos hei conmetticlo.

Podeis adoptai-o de oca em dente nas con-
sultas que foram submettidas á vossa apre-
ciação.
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— A' Collectoria de Campos
N. 14—D3claea qud, sendo presente ao

Sr. Ministro o officio do ex-eolloctor . Jayme
Nascentes Drummond, que encaminhou o re-
curso interposto para esta directoria por
Manoel A. F. Padrenosso do acto pelo qual
lhe foi imposta uma multa por infracção do
regulamento dos impostos de consumo, 'o
mesmo Sr. Ministro resolveu, por despacho
de 16 de maio findo, negar provimento ao
recurso ex-officio de :ta dieectoria, para o fim
de confirma . a decisão pela qual, tendo olla
considerado que disposição alguma do regu-
lamento annexo ao decreto n. 3.622, do 2e
de março de 1900, impões. ao fabricante a
obrigação do fazer diariamente os seus lan-
eamentos, exigindo apenas que enes o façam
de modo a comprovar o movimento das es-
tampilhas que a,d lui rem para o sellarnento
dos productes de suas fabricas e a competente
applicação, resolvera reformar o acto d
dito ex-collector, determinando ficassem SUD

effeito o acto de infracção e a multa imposta
ao fabricante auto ado.

— A' Coltectoria das Rendas Fedenes em
Maricá :

N. 5 — Restitue á c )11ectoria, em cum-
primento ao dospaceo ct, Sr. Mini ;te., pro-
ferido em 8 do abril do anno pais Ido, o pró-
cess instaurado coatra Alb i no Moreira
Costa & Comp., por infracção do regula-
Meato dos impostos de consumo, transrnit.
tido ao • Thesouro com o officio do 17 da
janeiro do mesmo anno, afim da que o col
lector -faça promover as diligencias roo rm-
mendaeas no art. 38 do regulamento n. 3.622,
de 26 de março de 1900, contra os nugoci La-
tes Gomes, Freire & Comp. po • terem ven-
dido á referida, firma ou toada a mercadoria
apprehendela corno prova da infracção. s
havei-a feito aco.npanhar dos respectivos
sellos.

Dia 7

A' Casada Moeda
N. 160—Recommenla seja enviada á Dele

gacia Fiscal em • Átto Grosso 34:004 em
estampilhas do solto adhesivo.

N. 162 Roo .mmenda provi lendas no
sentido do s3r enviada á D legacia Fiscal
em Pernambuco a importando. de 219: )00$
em estampilhas do imposto de consumo es
prolictos estrangeiros, confornao requisição
da moem a em officio sob n. 11.

N. 163 — Providencie para que á Colle
ctoria de Petropolis seja entregue a qu lado.

do 50:000$ em est ,mpilhas d. sello adh
N. 164 —Recommenda providen ias TF) sen-

tido de ser entre,gue á.C( 11 ctoria de Ieuassd
a importando do 4:800$ em estampilhas do
Sello adhesivo.

Dia 9

A' Casa da Moeda :"
N. 165—Manda enviar á Coliectoria do

Angra dos Reis a importando de 12:000$ em
estampilhas do solto adhesivo.

N. 166 — Reconam mda p • bvidoncias para
que á Collectoria da Barra do Pirahy soja
enviada a quantia de 5:0003 em estampilhas
do selloadhesivo.

N. 16 .7—Manda entregar á Colloctoria de
Angra dos Reis a quantia de 250$ em es-
tampilhas dos impostos do consumo.

•
Superintendeacia de Seguros Terrestes e

• Mar itimos

EXPEDIENTE DO SR. SUPERINTENDENTE

• Dia 10 de junho de 1902

N. 222—Aos directores da Comiaanhia de

N. 223—Ao Sr. Ministro da Fazen la, re-
mettenlo, para serem assignad e, as cartas
patentes de ns. 2 a 6 das companhias de
seguros Me -cudo, Confiança, Argos Flumi-
nense, Nacional de Seguro Mutuo Contra
Fogo e Garantia.

RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Dia 10 de junho de 1902

Ferreira & Ribeiro.— Transfira-se.
Mareies Soa• •es & Fornawlee. — Inscre-

vam-e no corront r e passado exercido, de
accordo com o pa

João (Jornas. — Tr Inste -a-se.
Antonio da Costa Torres.—Tran-,fira-se.
Antonio Joa miin dá Costa C ,uto. — Cor-

rigido no lançamento dos • exercidos de 1898
a 1902, reetitu -se a quantia de 172$500, so-
licitando-se c: •e iito.

João Gomes de Almeida e Silva.—Restitua-
se a quantia ee .:125$100, solice.anio-se cre-
dito.

.Mn'ee o & Comp.—Prove o raquere leo
como adeui an o In tchi leonos e reais pe i-
ces pe. •a .) seu estabelociino tu.

Fea cisco Jose do Arn irai. — Sellaia uma
das guias c onplete-se o lan eamonto. de ac-
c ordo cone o ee -ularn eito n. 2.794, de 13 do
janeiro de 1898.	 •

Antunes & Irmão. — Satisfaçam a exigen-
da da Sub-Di oesuria.

A stodo Bruuo dos &latos Nora. — Trans-
fira-se.

Cristafamo Campi & Comp.— Te !,nsfira--e.
D. Christina Emili a do Mello. — Trans-

fira-se, oxtra.hindo co divida em nome do
escrivã() p	 sor 1' rito e ibeança executiva.

Ma •i Vi	 Alvo- Weeh. — R rstitua
a quantia d	 13210, s dici. mlo-se c •edito.
• M ria. Juba, 'de Paula.— eraelse ese.

Floraitino fIerest sr Poeira.— Pago o im-
posto 0,0 d bit,. tra sfira-s

Euclid s Rego, — Ti ansfira-so.
Frit	 Alvos ta Motta. — Transe vi-si.
F. A. Morei- s & Comp. — A' vista d

informações, mantenho o meu despacho de
15 de abril findo.

Auto do infracção lavrado pelo agente-
fiscal Armando \Votem Cordeiro, contra os
nogociaates Soares & VieLa. — A m ustula,
em semente ou em coneérva, não está su-
j dt . ao imposto de consumo, urna vez que
nao se acha c,nnprellendin..na se tu ida parte
do art. 1(12, classo 7 . , da Tarifa da3 Alfan-
...egas. com qual está de inteiro accordo o
e 7°, le D, do art. 1' do rogulamouto
annexo ao decreto n. 3.622, de 26 do março
de 1900. Julgo, portanto, irup•-ocedento o
auto ao fis. 2 o recorro deste meu despacho
para instancia super.or.

	••••nn•••nn•

11inistepo da Guerra

Por portaria do 10 do corrente, foi dis-
pensado o capitão do 11 0 regimento de ca-
voltaria Marcos Antonio Tolhes Ferreira do
logae da cominandante da 20. companhia de
alui anos da Escola Preparaeoria e de Tactica
do Rio Pardo.

Requerimentos despachados

Guilhermina, Alves Machado dos Reis. pe-
dindo estrege, de documentos anaexos á poe
tiçeo em que solicitou abono de etapa, como
viuvo do major honor-ano Fr incisco José
Machado dos Reis. — Entreguoin-se-lhe, me-
diante ecibo

rissimo da Silva, r uquerendo pagamento da
impoeta,ncia, da differença entre o soldo quo
este recebeu do 1895 a 1898 e o soldo a que
se julga com direito.—Indeforido.

Sargentos Alfrolo Barbosa Ferraz o João
Baptista Eugenio do Couto e o soldado Ai-
todo Agostinho do Souza Junior, prosos, re-
spondendo a conselho de guerra, solicitando
que se lhes conceda por monagem o forte do
Coimbra. —In deferidos .

Aturnno Ladislau Gomes do Rego Junior,
pedindo licença para trotai . de negocios do
seu intorossu em Pernambuco.—lndeferido.

luajor honora.rio José Moreira da Silva
elonezoe Junior, requerendo que SJ lito passo
certidão do termo da inspecção a que foi
submettido om 1897.—Dê-se certidão.

Antonio José da Rosa, solicitando quo
-ejam medidos e dom troados os prazos do
temeis no mueicipio do S. Vicente, Estado
do Rio Orando do Sul, sobre os quaes se julga
com direito, por tel- ,s co.oprado a ex-praças
do exerci Lo.—Indeforido.

Benta Cerdoso de Matt )s, viuvo do escre-
vente do Laboratorio Ch i mico Pharin tceutico
Militar Francisco Jorge de Mattrs, roque-
rende pagamento do quantitativo p ira fu-
neral ou lu to o exp 'dição dos Coitos das
pensões que composerem a si e a sou filho.
—Passem-se os tisulos.

Ministerio tIa Industrio, Viação
e Obras Publicas

Directoria Gerai da Contabilidade

Exped:ente de 11 de junho de 1902

Ao Ministre-lo da Fazenda, foram solicita-
dos os seguintes pagamentos:

•
le 12: 150$ ao Lloyd Braeileiro, subvenção

relativa á tuceira, viagem realizada na
linha do norte pelo paquete Alagôat.,, riu abril
ultime çaviso n. 1.4'25)

Do 237;3071 a diversos, fornecimentos á
Estrada do Fe.e-o Central do Beazieem março
e ali ult mos, requieitado por officio n. 002
(aviso o. 1.426)

Do el:528$210 idem, idem á Directoria
floral dos Tel )graphos, de fevereiro a abril
ultimos, requisitado por officio n. 534 (aviso
n. 1.4.2,7);

Da 95$750 idem, idem á Insporção Geral
das Obras Publeas, em março ultimo, requi-
sitado por officicen. 283 (aviso n. 1.428) ;

Do 8:050$247 .idem, Liem á Est vida do
Forro Central do Brazil do fevereiro a abri
ulterior+, requisita to por officio n. 586 (aviso
n. 41.29)

Do 2:180$814 idem, idem á mesma, DOS'

r d'eridos ' mozes. requisitado por officio
n.597 (aviso n. 1.430) ; 	 •

De 12:150$ ao Lloyd Brazileiro. subvonção
relativa e quarta viagem realizada na linha
do Norte pelo paquete 41-andos, em março
ultimo (aviso ii. 1.431);

De 365$ a João Antonio da Silva, de con-
certo e limpeza, dos moveis da 2e secção da
Directoria Geral de Industrio desta Secreta-
ria, em maio ulehno (aviso o. 1.432);

De 2163 a Leuzineer & Comp., forneci-
mentos a es 1 a secretaria, em maio ultimo
(aviso n. 1.433).

—Remetteu-se ao Tribunal de Contas co-
rda do core.racto celebrado pela Directoria
Ger 1,1 dos Correios com F. Lebre, para ex-
Oe Ição, durante o corrent 3 arme do	 o
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Directoria Geral da Industries

Expediente de 11 de Junho de 1002

' Ao director geral dos Correios declarou-se
que infovaasse si Peixoto, Vianna & Comp.
no fizeram caução para garantia do coa-
,traeto firmado para fornecimento do obje-
ctos de expedinte para o serviço postal.

—Ao mesmo director declaraou-ae, em re-
sposta ao seu officio do 15 de março findo,
que foi pedido ao Congresso Nacional, por
mensagem& 8 de outubro de 1901, o credito
necessa,, •io para pagamento do aluguel do
predio. em , guia funccionano Os Correios do
Coará, correspondente ao 4° trimeitre do
1897.

—A' directoria geral dos Telegraphos pe-
diu-ai a dovolução do aviso n. 77, do 17 do
'maio ultimo, expedido pelo Ministerio dos
Negocios da Fazenda, O que deixou de acom-
panhar o seu officio do 4 do corrente mez.
• —Ao secretario da commiSsão incumbida
das homenagens memoria de Augusto Se-
vero, em resposta ao seu officio, deolarou-se
estarem á sua disposição as lanchas da Ra-
pa -tição Geral dos Telegraphos e Hospedaria
de Intrnigrantes da Ilha das Flores.—A estas
duas repartições deram-se .as necessarias
ordens.

— Ao director geral dos Correios pediu-se
que envio cópias ttuthenticas do edital a que
so refere em officio de 5 do corrente mez,
sobre imposiçãp da multa do 500$ á firma
Carneiro 't4G Comp.

Ministerio da Industria, Viação e Obras
.Publicas—Directoria Geral da Industria-
2a secção—N. 65—Rio de Janeiro, 11 de
junho de 1902.

Sr. Ministro da Fazenda—Tendo sido eli-
minada, por &ereto n. 4.427, do 9 do
-corrente, a clausula IV do contracto cele-
brado, em 30 de julho tte ,1803, entro a
União e a The Westorn Telegraph Com-
pairy, do accordo com a antorizaçã) con-
ferida ao Governo palo art. 2', n. VII, d L lei
•n. 813, de 23 de dezembro do anno proximo
passado, rogo-vos provid.encieis para que no
'2 besouro Federal sejun encimadas, cru
fr mcos, buro, as liquidações das contas de
depisitos provonieates de trafego mutuo te-
legraphico com as administrações estran-
getras, o b ou assim para (lu as contribui-
'çõos devidas pela The \Vestem, correspon-
dentes ao primeiro trimestre do actual
exercido, sejam recolhidas ao Thesouro já em
ouro efectivo.	 .

Saude e fraternidade.—.1ntonio Augusto da
Siloa.—Dou-se• canhecimento do exposto a
Directoria Geral dos Tolegraphos.

Directoria Geral de Obras e Viação .

Por portaria do 11 'do corrente, concedo-
ra,m-se 60 dias de Lconezt„ com vencimentos,
na forma lei, o a contar da 12 do abril proxi-

-mo passado, ao tolographista .do 2e classe ui
Estro, ta, do Ferro Central do Brazil Antonio
'Mata da Silveira, p...ra tratar do sua saude.

Requerimentos despachados

'Dia 11 de junho de 1002

• Empreza de Constracções Civis, recorrendo
do acto pelo qual a Inspecção Geral de Obras
Publicas intimou-lhe o goso da penna de
agua obrigatoi-la para os predios as. 2 e 4
da rua Barata Ribeiro, em Copacabana, si-
luada, na zona do abastecimanto obriga-
torio.—A' vista do que" expõe a Inspmão
Geral das Obras Publicas, nau procedo o re-
curso.

" SECÇÃO JUDICIARIA
Supremo Tribunal Federal

29a sEssIo ' ELI 11 DE JUNHO DE 1902

Presid.encia'do Sr. ElMstro Piza è illmeida
(vice-presidente)

A's 10 1/2 horas da manhã abriu-Se a
sessão, achando-se presentes os Srs. rninis-
tros Macedo Soar-is, Pindahiba de alattos,
Bernard.ino Parreira, Hormfnio do Espirito
Santo. Amorico Lobo, Lucio do Men onça,
loã,õ Barbilho, João Pedro, Manoel Murtinho,
André Cavalcanti, Alberto Torres e Epitacio
P ossôa.

Deixaram do comparecer os Srs. ministros
Aqu.no e Castro, presidente, e Ribeiro de
Almeida, ambos em goso do licença. .

Foi lida o approva ia a acta da sessão an-
terior e despachado todo o expediente sobre
a mesa.

O Sr. presidente loa perante o tribunal
um officio do Sr. ministro Lucio de Mon-
donça,' communicando quo, tendo obtido, por
decreto datado do hoje, a exoneração que soll-
citára do cargo da procurador ger Lida Repu-
blica, reasstuuia o exercido das fancções de
ministro do Supremo Tribunal Fatorai.

Prestoa compromisso legal o assumiu o
exor.acio do carg, de procurado.- gorai da
Republica, o Sr. ministro Epitaeio Pess6a.

JrIA.1.1.111ENTOS

Ilabeas-corpus

N. 1.761 —Minas Gemes —Relator, o Sr.,
Amorico Lobo; pacierge. Franciseo Ponte
Cordeiro .—Prejudic talo por não estar pres.)
o paciente, em virtude de fiança que prestou,
unanimemonto.

N. 1.786—Capital Federal — Relator, o
Sr. Pindahiba do Mattos; padente, Ray--
mundo Bafitis'a do Espirito Santo. —Não se
tomou conhecijnento por se tratar do caso
em que não compete ao tribunal conlicx2r
originari imente, contra o voto do Sr. Ma-
cedo Soares,que concedia a ordem para escla-
recimentos.

N. 1.787— Capital Fodoual — Relato'', o
Sr. Bernardinn • Ferreira; paciento. José An-
tonio de Mendonça Pereira.—Foi negada a
ordem contra os votos dos Sr'.à Bornardino
Ferreira, Alberto Torres, João Barballio,
Amorico Lobo e Macedo Soares,

N. 1.788— Capital Federal —'Relator, o
Sr. Herminio £10 Espirito Santo ; paciento,
Gustavo Duarte o outros.—Não se conhe-
ceu por não estar devidamento instruila a
petição, contra os votos dos Srs. Alberto
Torres, Americo Lobo o Macedo Soares, que
concediam a ordim para esclarocimentos.

Appellações en'iws
N. 131--=-S. Paulo —Relator, o Sr. Ilermi-

nio do Espirito Santo; revisores,os Srs. Amo-
rico Lobo e João 13 trballio; appollanto, Carlos
Lambert; appeláda, a justiça federal.—Foi
confirmada a sentença appelladi. contra o
voto do Sr. Amorico Lobo, que reduzia a
pena ao rninimo por não haver eircumstan-
ci L aggravante. O Sr. ministro Lucio de
Mendonça não votou por ter funecionado
como procurador gdral da Republica.

N. 115 — Rio Grande do Sul — Relatoi.
o Sr. Bernardelo Ferreira; revisorea, os
Srs. Hei-miolo do I:spirita Santo e Am.'rico
Lobo; appollante, José Jeronymo Henrique;
appella.da, a justiça.—Foi confirmada a sen-
tença appell da contra o voto da Sr. Piada-
Iliba de Mattos, que a reformava para impor
a pena do grão maximn. O Sr. Lucio do
Mendonça no votou por ter funecionado no
processo como peocurador geral da Repu-
blica.	 .

Revises cKmes

N. 398 —Minas Geraes—Relator, o Sr. Ber-
nardino Ferroira; rovisores,os Srs. Horminio
do Espirito Santo e Amorico Lobo; peticiona-
ria, a just.ça,.—Foi confirmada a sentença
conderunatoria, contra o voto do Sr. Amo-
rico Lobo, que impunha a penna do médio
do art. 294 do Coajo Penal.

N. 447—Rio do Janeiro—Relator, o Sr.
ministro Pindaldba de Mattos; revisores, os
Srs. Dernardino Ferrelea o Horminio do Es-
pirito Santo; peticionados, Joaquim Fran-
cisco Celestino e JoaquineThoophilo da Costa.
—Foi julgada improcedente a rovisão, sendo
confirmada as sentença quanto ao l o recor-
rente, unanimerridnte, e quanto ao 2 . , contra
os votos dos Srs. Herrninio do Espirito Santo,
Amorico Lobo o Macedo Soares, que annuk-
lavam o julgamento Pará, mandar o .réo a
novo jury. e do Sr. Albert° Torre,a,que refor-'
mava para impor a pena do art. 295,.8 le,
do Codigo Penal, grão subenédio.0 Sr. Lucio
de Mendonça não votou . )or ter funccionado
nos autos como procurador geral da; 11.6pu-
bliea.	 •

' N. 539—Capital Federal—Relator, o Si'.
miuistro Horminio do Espirito Santo; rovi-
soros, os Scs. Amorico Lobo e João flarballio;
peticionado, Francisco de Paula Seraphico
de Assis Cai' valho,ex-alik.,ros graduado do exer-
cito.— Foi reformada a sentença para ser im-
posta ao recorrente a pena corporal doart.166
do Codigo Penal da Armada de 1590, gra()
ininimo, contra os votos dos Srs. João Bar-
bailio, nernardino Porreiro,. alurtinho
Pindahiba de arattos. O Sr. Lucio do Men-
donça não votou por ter funceiona,do come
procurador geral da Ropublica.

N. 627--2Capita1 Federal— Relato r, o Sr.:
13ernardino Ferreira ; revisores.os Srs. Ilor-
ininio do Espirito Santo e Arnerieo Lobo ;
peticionado Agostinho Francisco Povoa, te-
10 sargento do 20 . batalhão do infantaria do
exorcito.—Foi julgado prejudicado o , podido
de revisão por estar perdoada a pena imposta,
aorecorrente,que apenas podia minoração da
pena, contra - o voto do Sr. Macedo Soares'
O Sr. Lucio de Mendonça não votou por ter
funecionado como procurador geral da Re-
publica.

Recurso ea;:raordinario

N. 277— C Lpital Federal — Relator,
Sr. João Barballiu • revis ires os Srs. João
Pedro o Manoel aiurtinho ; recorrJnte, João
Monteiro Ctbral ; recorrida , D. Elisa de
Mesquita Cabrol.— Não se tomou conheci-
mento do recurso extraordinario por não ser
caso deite, unanimemente.

PASSAGENS

AppellaçãO cr-Me

N. 12g —Ao Si:. Albert) Toms.

emItícto de jurisdioçdo

.N. 117—Ao Sr. Anila ) Torres,

' Appeilaçõos

Ns. 441 e 761 — Ao Sr. Jo'..o Pedro.
N. 743—Ao Sr. Joio BatOAlho.

kecursu.s exl raordinarios

N. 26I—Ao Sr. André Cavalcanti .
N. 276—Ao Sr. Manoel Murtin12.o.
N. 279—Ao Sr. Alberto Torras.

com tua.

Appallasuks cisr.s.

N. 09j —Rolttor, o Sr. llormiino do ' Espi-
rito Santo.

N. 770 —Réia tor, u Sr, 13emardi3e Fer-
reira.
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Revisa° cr.ime

N. 623--Relator, o Sr. João Pedro.

R.ceurso exlraordinario

N. 233—Relator, o Sr. Herminio do Espi-
rito Santo.

Lova'ntou-se a 'sessà:o ás 3 1/2 horas da
tarde.-0 secretario, 'oito Pedreira do Coutio
Ferraz.

NO TICIA RIO

Tribunal de Contas—Ordens do
pagamento sobre as .quaes Proferiu despacho
de registro, em 11 do corrente, o Sr. pre-,
sidento desta tribunal : -

• Ministerio da Industria, Viação o Obras
Publicas:

Avisos:
N. 1.382, de 5 do corrente, pagamento de

1:434380, da folha 'do pesa 'ai subalaerno
empregado na Hospedaria, da Ilha das Flores,
no mez de maio ulti aa; •

N. 1.375, da mesma data,' idem de
1:576$, da folha do vencimontos. que com-
petem ao pessoal empregado na officina . ty-
pograPhica a cargo da Directoria Geral de
Estatistica no mez de maio ultimo.;

N. 1.358, do 3 do corrente, idom de 4:500$
á Companhia Lloyd Brazileiro, da subvenção
relativa á 3a viagem realizada _na linha do
sul pelo paquete Porto Alegre, no mez do
abril ultimo

N. 1.359, da mesma data, idem de 12:150$
á mesma, da primeira viagem na linha do
norte pelo paquete Iris, no mesmo ruez.

N. 1.360, da mosma data, idem de 12:150$
á mesma. da segunda viagem na linha do
norte, poio paquete S. Salvador, no mesmo
naez ;

N. 1.383, de . 5 do corrente, idem de
408$500, da folha do pessoal empregado no
serviço da conservaçao do ediftaio da Hospe-
dana da Ilha das Flores, relativa ao mez de
maio ultimo.

—Ministerio da Justiça e Negocios Iate-
rioreaa-Avisos

N. 1.400, de 5 do corrente, pagamento de
1:285$600, de gratificações ao general com-
mandante superior, s ;cretario e amanuense
do commaado superior da guarda nacional
desta Capital, relativo ao mez de maio ;

• N. 1.389, de 4 do corrente, idem de
333$333, da folha dos salarios vencidos pelos
serventes da Repartição da Policia, no mez
do maio ultimo ;	 •	 •

N. 1.308, do' 27 do maio, idem de
21:784$775, a diversos, de fornecimentos ao
Hospicio Nacional de Alienados, nos mezes
de março e abril unimos

N. 1.390, do 4 do corrente, idem de
2:650$962, da folha dos serventes o da en-
formaria da matorniOade da FaculdPde do
Medicina do Rio de Janeiro, referente ao
mez de maio ultimo.

N. 1.382, do 4 (1c; corrente, idem de 60$,
da folha ,do salario vencido pelo servente da
Junta Commercial, relativa ao moi de maio
ultimo;-

N. 1.347, do 31 de maio, idem de 5528118
a diversos; do forneMmentos para as obras
do Lazareto da ilha Grande, nu mez de abril
ultimo

N. 1.331, de 29 do maio, idem d) 669$ ao
Banco da Republica. do passagens concedidas
pelo Lloyd Brazileiro, por conta dest ; Mi-
nisterio ;

N. 1.253, de 20 de maio, idom de 152$ a
Miguel Bruno. de trabalhos feitos na. e.stação
policial da 7a circumscaipção suburbana no
inez do abril ultimo

N, 1.309, de 27 de maio, ide'm de 84750 a
Louzinger &, Comp., do' foimocimentos ao

e

escriptorio das obras deste Ministerio no mez
de abril ultimo:

N. 1.381,de 4 de corrente, idem do 166$666,
da folha dos vencimentos que competem aos
guardas da visita de policia do porto no moi
de maio ultimo ;

N. 1.384. da mesma data, idom de 80$, da
folha do ululo vencido pelo servente da
Une do Appellação no mez de maio ultimo;

N. 1.383, da mesma data, idem de 180$,
da folha dos salarios vencidos pelos serventes
do Supremo Tribunal Federal no moz ta)
m do ultimo ;

N. 1.385, d s mesma data, idem de 183$321,
da folha dos salarios vencidos pelos serventes
do . Tribunal,do Jury no mez de maio ultimo;

N. 1.348, ao 31 do maio, idem de1:033$900
a Charles flue, le fornecimentos ao Lazareto
da, Ilha Orando durante o mez de abril
ultimo ;

N. 1.376, do 2 do corrente, Hem do
419$750 a Luiza, Silves Pereira, do forneci-
mento do comedorias aos presos recolhidos
á Repartição da Policia, durante o mez de
abril ultimo ;

N. 1.327, do 29 de maio, Llom de 35$400
á Impronat Nacional, de publicação do edi-
taes da Carte de Appollação, no mez de ja-
neiro ultimo

N. 1:126, da mesma data, idem do 268$981
a diversos, le objectos de egoediente forne-
cidos (ali abril ultimo aos Tribunaos d.) Jury
o Civil e Criminal e . do gaz consumido na-
quello, durante .o primeiro trimestre deste
anuo •

N. 1.351, (10 31 de maio,idem de 2:956$061
a diversos, do fornecimentos ao Lazareto da
Ilha Grande, durante o mez do abril ultimo,
O gaz consumido no Laboratorio do 'Ma.ngui-
nhos, no l' triraestre do corrente armo •

N. 1.353, da mesmo data, idam da 391$743
Socidè Anonyme du Ga:., de Rio de Janeiro,

do consumo do gaz no Labor itorio Bacterio-
logico da Directoria Geral do Saud() Public k,

durante o 1 0 trimestre deste anno
' N. 1.315, do 27 do maio, idem de 150$
Suparintendencia do Serviço de Linapeza
Publica o Particular, de remoção do lixo da
Secretariada Policia, durante o 1 0 trimestre
do corrente armo

N. 1.313, da mesma data, idem de 431$150
á Casa de Correcção, do fornecimentos feitos
á de Detenção, no mez de abril ultimo ;

N. 1.314, da fnesma, data, idem do 45$ á
Superintendendo, do Serviço de Limpeza
Publica, e Particular, da remoção do lixo da
Secretaria de Estado deste Ministorio, du-
ranto o 1 0 trimestre desta atino

N. 1.311, da mesma data, idem de 11$600
.ao porteiro do Tribunal Civil e Criminal,
José Caetano Machado, de despezas miudas
por elle pagas, no rElOt, de abati ultimo •,

N. 1..251, J. 20 do maio, Liem do 458400 á
Imprensa Nacional, do editaos publicados no
Diario Ciliciai, chamando concurroncia
fornecimento do material nocessario 	 in-
stallação .a luz eleetrica nas Casas de Cor-
recção o Detenção

N. 1.312, de 27 do tardo, idem do 285$398,
de dospoza$ iuiurla da Casa de Dateução, no
moz do abril It.;11.-1110

N. 1.333,-. do 29 do maio, idetu de 20$
f looreosa Nexiocal, do ienpressos fornecidos
á Corto do Appollação, no inez do março ul-'
timo ;

N. 1.299, do 21 cio maio, i lote do 368$219,
divorsos, do fornecia) oitos ao Instituto Na:

cional do Nlusica, nos me,zes do fevereiro,
março e, abril ultimos;

N. 1.33-1, de 29 de, maio. idom do 12$100 á
Reparto:ao Geral dos Telographos, cI1, re-
m 'Cão de apparolho telophonico da 2 a: cir-
cuniscripção urbana

N. 1 .276,40 22 de maioadem do 1:411$300.
a diversos. do trabalhos raalizados no edi-
fica° onde funceion o Tribuna,' Civil o Cri-
mi n (1, durante o !noz do abril ultimo

N. 1 $95; do 4 do : corronte, idem do 50$.
da folha, relativa ao moi do iu.sio

para quebras ao escrivão do Externato do
Gymnasio Nacional;

N. 1.394, da mesma data, idom de 50$000,
da folha, relativa ao moz de maio ultimo,
para qu:bras ao escrivão do Internato da
Gymnasio Nacional;

N. 1.294, de 24 de maio, idem fie 1:680$ a.
Francisco Góes, de trabalhos executados, era
abril ultimo, para o Museu Nacional

'
•

N. 1.239, do 24 de maio, • idem de 25$ á
Casa de Correcção, de fornecimentos para a
brigada policial, no moi , do janeiro . ul-
timo;

N.1.286, da mesma data, idem do 812$312,
mesma,do fornecimentos a repartiçoes de-

pendentá deste ministerio;
N. h251, de 20 de maio, idem de 62$800o

do pass,sgens concedidas pala Estrada do
Ferro The Leopoldina Railtoay Company, Li-
mlted, por conta desta nainisterio, ,durante o
moi de março ultimo; •	 •

N. 1.252. da mesma : data, idem de
1:274$500 á, Irnpre isa Nacional, de forneci-
mentos para a Secretaria de Policia, no tri-
mestre findo;

N. 1.370, do 2 do. corrente, idem de 100$,
áo porteiro da Faculdade de. Medicina d.o
Riu de Janeiro, Fr„ncisco e -Vargas Dias, de
auxilio para aluguel á) casa relativa ao .mez
do maio ulámo.

— Ministerio das Re1açõe3 Exterior as:
Avisos:
N. 166, , do 26 de maio, pagamento do

30$400 á Estrada de FoTO Central do Brazil,
do transportos e ncedidos por conta deste
ministerio, no moi de fevereiro ultimo;

aliniSterio da Guerra—Avisos
N. 386, de 23 . do maio, pagamento de

5:643$390 a diversos, de fornecimentos *a.
varies estabelecimentos deste Ministerio,
no corrente exercido;

N. 378, de 21 de maio, idem de 2:966$320,
a diversos, idem, idom, idom.

Pagadoria do Thesouro Fe-
deral—Continua o pagamento do monte-
pio da marinha e guerra, pensõas proviso-
rias, meio soldo, ferias.

Escola Polytechnica-0 rosul-
talo dos exames do hontom foi o seguinte

Curso de agrimensura,—Topographia, pra-
tica de trabalhos do c Impo o re ta_cção das
respectivas memorias—Approvados plena-
mente, Sev urino Henrique de Lucena Noiva,
Frederico Augusto Olympio do Jesus, Luiz
Caetano do Oliveira,' Marie° Irineu de
Araujo, Leopoldo Sehfich de.Capanema, Ti-
berio Ribeiro de Aboliu o Oswa,!do Linch,

Faculdade de _Medicina do
Rio de Janeiro—Foi Imitem, 11 do
corrente, conferido o titulo de pharma-
ceutico aos seguintes aluamos: 	 •

José condido de SOUZA, Manoel Fernandes
de Paula Bastos, Francisco Borgos Ramos,
Dionysio Toloniói Junior, Amelio Magalhães,
Luiz do Azevedo . Branco, José Cavalcanto
Vian, Francisco Pinto da Fonseca Telles,
Juventino Baptista Coelho, Jayme Schoving,
José Benodicto lienriques„ José Cesa,r Maga-
lhães Primo. Huraborto da Costa Alves,
Oséas do Castro Neves, amfrisio Epuninondas

Costi Gouvau., Thornaz Cirno Conon; I.
Atigenor Nictlie, •oino Pires, Julio'Eduardo da
Silva Araujo e Salomão , Capper.

• .,..
(Zymnasio Nacional—No dia 13

do coa;ente, á 1 hora da tarde, deve reunir-.
se a congregação deste gymnaiio, afim de
se cumprir o disposto 'no n. :29 do art. 30 -
do Coligo. -
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Aracajú 	 9 32a. 764.50 26.9 18.85 74.0 SE	 5 Bom Nev. tenue alto ..	 8 - 28.4 21.6 - 2.00 -
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RESULTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Dedanaçao =. 90 13' 00" NW

Inc1inação=-13 0 .46 6 (extremo N. para cima)

OBSERVAÇÕES A OhM. DE GRW. FEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS (9O7°, T. M. DA CAPITAL)

POSTOS
DE OBSERVAÇ-LO

ESTADO DO 0*0
'	 EI TADO

ATMOSPHERICO
METEO ROS

DIRECÇ IO. DO
VENTO

roma ESTADO DO
MAR

ai

ESTADO
ATMOSPLIE-

RICO NA
VESPERA

,
Belém 	
B. Luiz 	
Parnahyba	
Fortaleza 	
Natal 	 .
Parahyba 	
Recife. 	
Maceió 	 ..
Aracajú	 ' 
S. Salvador 	
Victoria 	
Santos 	
Paranaguã 	
Florianopolis 	
Rio Grande 	
Itaqui 	

Limpo
Meio encoberto

-
Quasi encoberto
Meio encoberto
Qua-si limpo
Meio encoberto
Meio encoberto
Que.a1 encoberto
Quasi encoberto
Quasi limpo
Quasi encoberto
Encoberto	 ,
Quasi encoberto
Qua,si encoberto
Qua,si encoberto

Muito bom
Bom

-
Bani
Incerto
Claro
Incerto.
Ameaçador
Bom
Bom
Incerto
Incerto
Incerto
Incerto
Mo
Muito bom

-
Nevoeiro tenue baixo

-
-
-

, -
•Nevoeiro alto

Nevoeiro tenue
Nevoeiro tenue alto

-
Nevoeiro teaue
Nevoeiro tenue
Chuviscos
Nevoeirb tenne
Nevoeiro baixo

-	 n

E
ENE

-
SE
SE
SSE
E
E
SE •
NE
SW

-
ENE
NNW
NE
NE

Regular
Fresco

-
Fraco
Regular

t
Regular
Mult.) fresco
Regular
Fraco
Fraco
Calma
Aragem
Aragem
Muito fraco
Muito fraco

-
Vagas

-
Chão
Peq. vagas
Chão
Chão
Peq. vagas
Chao
Chão
Peq. vagas

-
-
-

Vagas
-

Bom
Bom

-
Bom
Variavel
Claro
Incerto	 •
Incerto
Bom
Variavel
Variavel
Máo
Mão
Variavel
Variavel
Bom

OCCURRENCIAS

No Recife Chuveu hoje pela manhã.
Em Ja ..aguá, cah.ra , n .tguaceiros e sopraram fortes rajadas de vento E n 1 madrugada de hoje.
Na Victoria cahiro m chuviscos pela manhã de hoje.
Em Santos cahiram aguaceiros durante o dia e noute de hontem.
No Rio Clran,te cahiu chuva hoje pela manhã, continuando a chuviscar.
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Evaporação em 24 toras. 2r0/02,0.
Chuva ca,hida: ás 7 h. da manhã, 1 e/m27. Total em 24 horas, 1m/01,27.
Horas de insolação (heliographo), 4 h., 10 m.
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1 h. m.... 763 5 222 17.8. 89 0.0 Nullo 1.0 ' CK. N
4 h. na.... 763.2- 21.4 16.9 89 2.3 SW 1.0 CK. N
7 h. m.... 763,7 21.6 17.1 89 3.3 NÍ 00 CK. N.

10 h. m.... 764.0 23 8 18 6 85 3.0 0.8 "	 C. CK
1 h. t 	 762.5" 24.3 165 ,	 73 1.0 NW 0.9 CK. K
4 h. t 	 701.4 23.0 17.6 84 42 08 C. CK. K
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10 h. m 	 762 0 22 3 17.4 87 2.9 NE 0,2 CK
.1.1111,119 INF• DO RIO •n• ••n••••n• dairMen••n••n•nn•nnn••• Affle••n•n••nn•n....

Médios 	 762.78 22.66 17.40- 85.4 2.8 0.8

Extremos da temperatura: Maxim°, 4h. da tardo, 25 3 .6; minimo, 7 h. da manliI, 21 0.0.- Ozone: 7 h. da m., 0; 7h. da n., 3.
Evaporação em 24 horas 103/m4.
Horas de insolação (heliographo), 5 h. O

Vorroio - Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pelo Drazil, para Victoria o mais portos

do norte até Mandos, recebendo impressos
at5 ás 6 horas da manhã, cartas para o in-
teror até ás 6 1/2, ditas com porto duplo até
ás 7.

Polo Egyptian Prince, p^.ra, Nova-'5.'"ork,
recebendo impressos até ás 9 horas da ma-
nhã, e cartas para o exterior até ás 10.

Pelo Fortaleza, para os portos do norte.
net: liando impressos até ás 8 horas da

manhã, cartas para o interior até 'ás 8 1/2
e ditas com porte duplo até ás 9.

Po o Magdatena, para os Est •idoS do norte
e Eu..opa„ via LisbOa, recebendo impressos
até ás 8 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 8 1/2, ditas com porto duplo o
para o exterior até ás 9. •

Pelo Guasca, para Antonina, recebendo
impressos até ás 9 horas da manhã, cartas
pa,ra o interior até ás 01/2, ditas com porte
duplo até as'10.

A manhã:
-Pelo Catania. para Nova York, receben lo

impressos ás 7 horas da manhã, cartas para

o exterior até ás 8 e objectos para registrar
até ás 6 da tardo do hoje.

Nota-Saques para Portugal e vales pos-
taes para o interior, no,s dias uteis, até ás
2 1/2 horas da tarde.

-Recebimento de encommendas para Por-
tugal, Açores o Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até a
vespera da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da iJonzpa-
qne Illar;I:mes; e entrega Mal-
hem nos mesmos dias, das 10 da manhã ás
2 da tarde.



Rttinta-feira	 .1 2
r

Obituttrio	 Sepultaram-se no dia 10
do junho 52 pessoas, fallecldas de:

Acc3sSo pern:cioso...,
Febre amanha.. 	

1
3

Vatiola 	 2
Outras cansas 	 46

re!,'
Naeionaes 	 	 ...... 42
Estrangeiros 	 k0

52
Do sexo masculino 	 29
Do sexo feminino 	 23

52
Maiores do 12 a.nnos 	 21
Menores de 12 annos. ..... . 28

52
•	 Indigentes 	 • 12

MARCAS REGISTRADAS

• N. :3.300

llehrend Schmidt & Comp., estabelecidos
com cominereio do importação, á rua do
General Camara n. 70, vem apresentar á
rneritissima Junta Commercial 	 inarcit

- acima coitada, adoptada pelos supplicantes
para destinguir os phosphoros do seu com-
mareio, a qual consiste no seguinte : Um ro-
tulo rectangular em papol amarello guar-
necido do filetes pretos, tendo no centro,
entra arabescos, a cruz do Malta, ladeada de
dous pequenos circulus, dentro dos quaes

• .-se O seguinte : No da esquerda, o mono-
gramma, da firma dos supplicantes; no da di-
reita, a palavra Segredo, sobro uma esxella
espargindo raios e acompanhada do outros
tros pequona,s estreitas. Na parte superior
'do rotulo, em sentido curvelineo, estão as
inscripções .Pho-pharo de Segurança e na
'inferior os dizere: Marca Reg:Vrada.
dustria Nacional. Barreto Nitboroy. Traz
angulos do rotulo são occupados por. borda-
duras, sando quo, no iniertor, t esoierda,
ve-so uma cabeça do animal: A reforida
marca d usada em toda o qualquer cor e
dimensões e sorá, applicada, nas- caixinhas e
nos pacotes que contiverem os phosphir.s do
cominarei° dos supplicantes, servindo assim
para garantir os S'eus direitos de proprie lade.
Rio de Janeiro„ 2 de abril do 1902. —
Behrend SchnVdt & Comp. Achava -se coita-
da uma estampilha do valor do 300 réis, de-
vidamento inutilizada.

Apresentada na secretaria da Junta cem-
mercial da Capital Federal, ás 11 horas da
manhã de 2 de abril de 1902.-0 secretario,
Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 3.366 por despacho da
Junta Commercial em sessão do hoje. Pa-
gou no primeiro exemplar 6$6u0 de sello
por estampilhas. Rio do Janeiro, 9 de junho
de 1902. — O secretario, Cear de Oliveira
Achava-se ao lado o carimbo da Janta
Commorcial.

RENDAS PUBLICAS
,ALFANDEOA. DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 10 de junho

Idem do dia 1
	de 1902 	 •	 .1.923.464t417

	

Em papel 	  153 227$684	 •

	

Em ouro 	  46.353$296	
199:5139$989

2.123:045397

Em igual penedo de 1901... 1.938;684214

•tECIEBEDORIA DO EMTADO DE MINAS GICAAKs
NA CAPITAL FEDERAL

•
Arrecadação do dia 11 de

junho de 1902 	 	 • 11:387$110
De ia 11 	
Em igual periodo do anno

passado 	 	 •

• 131:090088

00:707$918

• RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda do dia 11 de junho de 1902

Interior 	
	

13:224$024

Fumo 	 	 3:65/$500

Consumo :

Bebidas 	 	 1:140000
Phosphoros 	 	 11: 000$1100
Calçado 	 ...	 1:949.000
Porfumarias ..	 224$000
Especlandades

pharmacou-
ticas 	 	 860$000

Virtag:e 	 	 • 116t,109
Conservas 	 	 50000
Chi, pá A . 	 	 600000
Tecido  .	 0:000$000
Bengalas 	 	 120.e000
Regist -o 	 	 110$000	 31:870$500

6:44%863
609$000

• 3:037¡3)1

- 55: l8I6S8
755:337$751

--------
810:519$439
731:584$293

-----------
Diferença para mais 	 	 78:935$146

EDITAES E 'AVISOS
13rIc,,,ada Policial da Capital

Federal
Em additamento aos editaes pu l dicados no

fliaro Officia/ chamando coneurrencia para
os diverses fonecimentos durante o 2 se-
mestre do oca:Tonto anno, deelara se aos in-
terossados que no mesmo dia e hora se
receberão propostas para o fernecimon to de
verduns e temperos (IclogrammaS) e fru-
ctas pa -a. sob .einesa.' , (ba, lanas uu laranjas),
rações de duas, nas-condieões • especificadas
nos citados telt-tias. 	 •

Assistencia do material, 12 de • junho de
1902.— José Antunes de Souza Guimaraes,
major assistente dó material.

Corpo de Bombeiros
CONCURRENCIA DE DIVERSOS ARTIGOS

De ordem do Sr. coronel commandante,
faço publico que, no dia 12 desto mez, ao
meio-dia, serão recebidas o abortas, na con-
tadoria deste corpo, propostas para o forne-
cimento, durante o seguncto semestre do cor-
rento anna, do divo :os artiges para pin-
tqra, forri,gent, ferragens, ferramontas, ma-
deiras o materiaos, couros e artigos para
CA-melros, 11 ,X,I.LmOnto e artigos para es-
criptorio, para luzes e rei-ea machinas.
ferros, metaes e lavagem do roupa da en-
fermaria.

As amostras o impressos acham-se á dispo-
sição dos• Srs. proponentes nesta secrotaria,
o ide se informarão das condições-do forneci-
mento, das 10 horas da manhã ás 3 da tarde.

As propostas deverão ser apresentadas em
duplicata, em carta fechada, sem emendiis,
nem rasuras, estampilhadas e assignalas

pelo peoponenV ou n.companhalins da 'rn-
speciv a procuro çã.a dev id mediata Ingaiizadia.

Neihtuttla proposta :,orá, aceeita sena que
esteja nas condições acima, devendo os
seus signataries depositar na contadoria do
corpo a. quantia de 100$, que reverterá em
favor dos cofres publicos, si o proponente, 110
caso de ser acceito, deixar de assignar o de-
vido contracto até tres dias depois de notifi-
cado para esse fim.

Por oca .sião da assign atura será, deposi-
tada na. mesma Contadoria, para garantia da
execução dos respectivos contractos, a im-
portancia equivalente a 10 río do forneci-
mento prove vel de um mez, não devendo,
porém, essa importancia ser inferior a
101)sloo.

Secretaria da Corpo de Bombeiros, 4' do
junho de 1902.—Alferes Augusto Jou" Fer-
reira Coelho, secret 41.40.

Tribunal do Contas
CITAÇÃO DE RESPOSAvEL

Em cumprimento ao despacho do Sr. dl-
motor desta directoria, é citai° polo pre-
solto edital, a co.u.ar da sua primeira pu-
blicação, o engenhe'ro chefe de Distrieto
Telegraphiro do Pernambuco. 'Dr. Leopoldo
JOFA da Silva, para, no prazo de 30 dias, não
só alteza:- o que fôr arbein do s u direito o
prolnzir documeatos, rotativamente ao al-
cance de 85:418$167, accrescid.o dos juros de
O o/. pela mora, alcance esse verificado no
processo da tomada de suas contas, no pe-
riodo decoreilo do 1 de setembro de 1898 a
31 de março do 1901, exereiciós do 1893 a
1901, corno tambern constituir procurador na
s'ade drste tribunal, ou declarar 'o domi
para ser nel ! o ti...fincado das derisões que fo-
rem prof . ridas, sejam estas inter'o'-ut rias
ou definitivas, sob pena do ser ronSide -aio
revel, tu lo na conformidade da 2 a parte do
art. 195 do regulamento annexo ao decreto
o. 2.401, do 23de deze;ebro de 1890.

3. a Subiliroe orla dó Tribunal do Contas,
11 de junho de 190 '.-0 sub-director, José
Maria da Silva Portilho. 	 (• '

Directoria de Rendas Publi-
cas

1/4FORAMENTO DOS TERRENOS, REQUERIDOS,
l'OR JOÃO COELHO DA COSTA, NA QUINTA DA
BoA• VISTA

Tendo João Coelho da Costa pedido o afo-
ramento do teriam° onde S3 acha edificado o
voai° n. 16 da rua 2a. da Quinta Ia Boa
Vista, medindo 15.m ,00 do frente e 30m ,00 da
frente aos fun Is, confrontando : ao norte,
com o loto designa to pela n. VIII na planta
da quinta existente na secção dos proprios
nacionaes; a leste, e en o temem occi.palo
pelos preditas es. 8, -10, 120 14 da mencio-
nada rua 2' ; ao sul, com N rua 2• ; o a
oeste, com o Me do terreno desi gnado pelo
ri. IX na referida planta ; o mais do terreno
rindo estão edificadas as casas ns. 5 A e 5 D.

ela rua ta, da mesma Quinta, medindo 20m,00
/o frente e 30 m,00 'da fronte aos filndos.
confrontando : ao norte, com o predio 5 11
contiguo ao predio 5 D ; ao su!, com o ter-
reno onde se acha a casa n. 3 ; a lesto, com
a rua 44 ; o a oeste, com terreno nacional
elo convidados os canfrontantes -dos ditos
tone:mus. e demais interessados, 'a vir apre-
sentar, nesta directoria, suas reclamações
ou documentos que possuirem contraries ao
requerido aforamento, dentro do prazo do
trinta dias, cantados da data da publicação
deste OiLtal, lindo o qual não -se attenderá
reclamação alguma.

Directoria das Rendas, 17 do maio de 1902.
—M. Cgvalcantt de Alltuquergne, director das
Rondas Publicas.	 •	 (•

MARIO OFFICIAL	 Junho 1w2

Extraordinaria 	
Depositos 	
Renda com applicação OS-

pedal 	

Renda de 1 a 11 de junho...

Em igual periolo de 1901...
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• Quarto District° Militar
•

De orderri do Sr.. general commandante do
distrier,o, faço sabor ao 2° tenente Francisco
Jorge Poiltoiro, do 5 1 regimento de artilha.
ria de campanha e todos aquelles que pode-
rem o quizerern fazer chegar ao soa conheci-
mento, que, não tondo eido 'se apresen Me) no
da 25 de maio findo, por tor-se finalizado no
dia anterior a licença com que se achava
Para tratamento do saudo, foi declarado
ausento em • ordem do dia desta guarnição

114, de lo do junho e é chamado por esio:
edital para quase apresonto, dentro do praz)
do um !noz. a contar (i et t data, sob poda d
ser ' processado á revelia no con4sIlio do
investigação, poli _cri no do desorção.

E„ para que o roforido lhe consto, fiz
lavr ir o pr s ato edital' paria ser publicado
nos jornaes desta Capital.

Socretara do 40 diseaecto militar, 11 de
junho do 1902.—Estanislao Ycira Pamplona,
capitão secretario.	 (.

Hospital Milhar d
.A.adarahy

NOVA CONOURRENCIA PAR k. o FORNECIMP.NTO
DE GENEROS ALIMENTICIOS E OUTROS ARTIGOS
A ESTE HOSPITAL DURANTE o 2, SEMESTRE
DE 1902, VISTO A! PitimEIRA TER Mo AN•
NULtADA POR S. • EX. O . SR. MARECHAL

-ãIINISTRO DA ' GUERRA

Do ordem do Sr. coronel ' Dr. prosidonte
do couselho oco:as:Oco deste hospital, faço
publico que a 18 do corrente, Os 11 horas
da manhã, s u•ão rocebida s, no llosp, t ii Mi-
litar do , p .000sets pira o f ame-
cianato, -Ourante o 2° semestre do 1902 dos
genoros alimo . iticios de o:Meeiro qual:dado
o outros . artieos abaixo espocific idos, os
quaes soolo entregtos neste o (tabelei:imanto
por conta dos foroecolo..es, a sabe:

Em leOlo. peso lioluido: arroz de Iguape,
araruta, assuca,r refin tilo de t a qualidade,
banha americana em barril. • batata ingleza,
biscoutos do araruta o outros,. bolachinhas
americanas, chá verde da India e dito voto,
café em pó.- caem do vacc t. dita do car-
neiro, ,goiahada, de Campos, marmelada.
manteiga Deinagny, Rio Claro o Santa Co-
al arma,, mocarião, matte em folha, pão de
140 grammas. toinperos.• chocolate, peixe
fresco, sabão commum, velas de cornpo.-1-
çã,o, maca Braziloiea, sa , goléa de mar-
mel los e pão do Lota torrado.

Em litro : leite do vacca, farinha de Maga
o vinagre.	 •

.Em garrafa: vinho do Porto (Villar d'Além
e ganoroso).

Eon uni iode: gallinha, .ovos, bananas do
S. Thome. la,ranj as, roscas, lenhas em achas
de tros kilos, vassou 'as )grindes o pequenas,
-tijolos de arcar o phosphoro marca «Olho».

Lavagem e concerto de roupa, por peça,
Sk3m distincção. do qualllade.

Pôde concorrer qual pior negociante in le-
pendente de ser matriculado. camprindo,

,porém que os pretendontes se habilitem até
ao meio dia de 17 do corronto 1113z, na forma
dos a-As. 31 o paragi•aphoá o 34 do regula-
mento appravado - pol J docreti n. 2.213. do
9 do janeira de 1896, o publica Io a 21 d)
mesmo mez e anno, deve ido 03 concuri•ent :s
reá +ber até áquolle dia o hora na secretaria
deste :hospital (no .Andarally), as relaçõas
:impressas do; generos e artigos necessarios
:.pa a as prop sstas, que de veeão ser em dupli-
cata, sendo nina soltada e ambas aseigna.das o
:aprosontadas perante o consolho, em envo-
/sacro fechado,no dia o hora acima designados
posls poopekis ou propostos, devi .amente

Para' garantia, • da assinatura dos coo.
tractos o3 concorrentes farão, antecipada
MN: Ge, uma caução de 5 et caoculail3.' sobre
a itesportaucht provas& dos goneros a for-

necor durante o semestre, perdendo toes
c loções os concurront •s preferidos que não
compor soerem para firmar os rospectivos
cont..actos.

Os foruoced ores ficarão •suj-sitos, de accordo
Com os arts. 20 o 23 do regulamento citado,
zi.4 muitas de 23 ou 50 %, nos casos do in-
fracaões estipuladas nas propostas. lrnpr issas,
obrigando-se a fornocerom a dinheiro, pelos
preços do contracto, aos olliciaes o empre-
(rodos deste estabelecimento.

Na secrotaria, deste hosoitalains dias utsis.
Ias 8 borre da m Inhã às 2 da tardo, dar-se-
hão quitasquer F01'111 . 40.4 do que carecerem
os p oetendewo4 á con,sur.'encia. (Vido Jornal
do Cornmervio nos dias 7, 11 o 18.)

lia:pitai Militar do Andarahy, 6 de junho
do 1932.-0 Ocas:larica tenente Jose Lourenço
liareellos.

Estrada do Forro Central do
1.3razil

CONCURSO PATA O LOGAR DE CONDUCTOR, DE
- TREM DE	 CLASSE

De ordem da direot iria faço publico que,
de aceordo calo g art. 58, Élo pugna mento
desta estr tilo, c oneçará no 1,a 12 de j inho
•roximo futuro, em um dos dificios da esta-
ção coo ral, o concurs para o lugar de con-
ductor de trem de 4° classe.

Os o sarnns a ni siarão) de:
Porto; tez—Noçõos geraes do zram.matica,

.analyse logica • gt'iunmatical, leit cor-
rente, como ssiçio foro sobre qualquer as-
sumpto o red :ação Oficial.
. Arethmet,ca — Op iraçôos fim !amontoes.

fracçôes ordinarias, nioneração decimal,
tema metrico e problemas.

Os candidatos devem inscrever-se nesta
socreta,ria até o d.a 11, apresontondo reque-
rimento instruido ara docum3ntos que pr, '-
vero ser m dor do 18 e menor do 35 armo),
boa c osi • unta, e .saild
- Os empregados da estrada. de categoria in-
ferior poderio tornbom inscrever-se por in-
tormedi do apresentação dos respectivos
ch ires.

Os candidatos ju l gados inhabilitalos neste
concurso, só polorão insc, ,over-se para n)vo
exame, quando decorrido o prazo do um
anno.

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Rrazil. 26 do maio do 19)2.-0 Secretario,
21Ianoel Fernandes Figueira. 	 (•

. --
Administração dos Correios

do Ibistrteto Federal e Es-
tado do Rio de Janeiro

CONCURSO

Do ordem' do Sr. ajudante, servindo de ad-
ministrador. dos Correios do District° Fe-
deral e Estalo do Rio de Janeiro, faço pu-
blico que, durante 30 dias, .a contar desta
data, , acha-se aborta na l a secção desta ad-
nein :stração, das 10 horas da In ',nhã, 4,; 2
da tordo, a inscripção para o concurso ao
provimente do legares de carteiro do 36
classe, a ifrostuar-se a 13 de julho proxirno.

Os candidatos exhibirão document ss pro-
vando ter do 18 a 30 annos de idade, go4ar
boa mudo, estar vaccinados e ter bom
procedimento ; deverão sabor ler e escrever
corr sct m snte o conhecer as quatro ope-
raçôes funda,menta,es da arithrnotica. (Ar-
tigo 3)4, e 4. , do reg lamento.)

O concurso será valido por um armo, a
contar da data da ultima prova, bastando
uma nota má, para iuhabilitar o candidato,
e os candidatos reproV rios ou não classifi-
ca los só poderão de novo. concorrer depois
de um nino, contado da data da terminação
das duas provas.
„Pr t seeira, senão, 9 do junho de 1902.—

soi.v rt 10 410 ajudante .do sulininistr olor, .9
chefe. de Noção Angelo Raul da Silveira
Ca;fro,

De putuleaçcio do pedido de homologaçao de
concordata feita pelo negociante Antonio
José GOnteS da Costa, • estabelecido d rua da
Misericordia n. 2, com seus credores em.
numero legal, para dentro do prazo de 10
dias os interessados allegarem o que for a
bem de seus direitos contra a pedida homo-
logação, sob pena de lançamento e ser a

• mesma homologada por sentença

O Dr. Raymundo Pannafort Caldas, juiz,
da Camara, Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Fodaral, etc.:

Faça saber aos quo o presente edital virem
que, por p wte de Antonio José Gomes da
Cost t, 'foi apres notada ao Dr. presi tente
toota Camara Commerced, que a meu juizo
dis ribuiu, a petição do teor seguinte
Illm. e Exin. Sr. Dr. juiz prosidonte
da Camara. Commercial — Antonio José
(hom :s da Costa reqoer a V. Ex. designa-
:ã. do juiz p ara instruir o podido do
hOrnologação do sua concordata extrajudi-
ciai. O supplica.nt-s,estaboleeido nesta p -ça,
Com a sua firma ind,vidual devidamento
registrada ut documento n. 1,, não podendo'
p agar integra : monto aos seus credores,
apoiam alies a proposta junta ui documentos
ns. 2 e 3 e Ounio não tenha titulos protes-
tados ut docilmente n. 4, para Ião ser de-.
charada a sua fiallencia, vem requorer
V.' Ex. que sejam afixados editaes do estylo,
nos terna .13 do art. 122 do d- ereto n. 917,
para os fins do art. 123. Assim, pede deferi-'
mento. Rio de Janeiro, 31 do makÇdo 1902.
—Antonio José Gomes da Costa.' Estava devi-
damente inutilizada uma estampilha no va-
lor do 3)0 réis. Despacho: Ad Sr.: Dr. Pen-
nofort Caldas. Rio, 31 de maio de 1902.-2'.
Toms. Rep l ica: Exos. Sr. Dr. presidente—
Estando ausento o IS...juiz do feito, digne-se
V. Ex.. do dosigaar outro que se digne do
eonrocer da presente o despachal-a. Pode
deferimento. - Era ut supra. Despacho: Ao
Sr. Dr. Celso Guimarães. Rio, 31 de maio
do 1902.—T. Torres. Sobre o que foi peo-
ferido o seguinte despacho: D. A. Passem-
se e expeçam-se editam na fôrma do art. 122
do decreto n. 917, de 1890. Rio, 31 do maio
de 1902. — Celso. Gaimarires. Distribuição:
D. a Domin,gues. orn'31 de maio to 1902.— .
O distribui :or. J. Conceiçao. Termos da pro-
posta: O tbaixa assignado, negociante nesta
praça á rua da Mioericordia n. 2, não po-
dendo pagar intograhnonto aos seus credo-
res por causa dos grandes prejuizos que tem.
s ,ffrido no sou nogocio, vem pedira oca:ci-
tação da presente proposta do dez por cento
por sal ie dos seus creditos, á vista, logo que
a mesma seja homologada. Rio, 30 de maio
do 1902.—Antonio José Gomes da Costa. Estava

rvi lamente inutiliza Ia uma estampilha no
valor de trezentos réis. Acha-se assignada
por crolores com firmas reconheci das, de
creditm no valo • total do 53:751$650. Em
viriude do despacho acima passoa-se o pior):
sento e .ital de publicação do podido de
homo • ogação d s concordata feita por Antonio
José Gomes do Costa com seus credores em
numero legal, p ,ra dentro do prazo de dez
dias os interessa .03 afagarem o que for a.
hem de seus direitos contra a pedida homo-
logação, sob pena de lançamento . e ser a•
mesma homologada por sentença. Para
constar passaram-se este e mais dons do '•
.gircl teor, que serão publicados o affirtdos
na forra a da lei; de cuja afixação o porteiro
dos auditorlos lavrará a competente certidão
para ser junta aos autos. Rio, 10 de junho
d 1902. E ou, Dr. Alvaro Caminha Tavares
di Silva, escrivão interino, o subscrovi. —
Roymundo Pennalort Caldas.

EDITAES

Tribunal Civil o Criminal,

.	 CAMARA COMMERCIAL
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De publicaçãO com o prazo de 30 dias para
sciencia dos interessados, do pedido de re-
habilitago de fallencia que fazem Pichara
Daer, Miguel Daer e Pedro Daer, membros
da firma fallida Pichara Daer & Comp., na
fôrma e para os fins dos arts. 28% e se-
guintes do decreto, n. 917, de 24 de outu-
bro de 1890

O Dr. José Augusto de Oliveira, juiz, sor-
vindo no impedimento legal do Dr. Ataulfo
Napoles do Paiva, juiz da Camara Commer-
cial do Tribunal Civil o Criminal da Capital
Federal, etc.

Faço saber aos que o presente edital vi-
rem eira como, por parto do Pichara Daor,
Miguel Daor e Pedro Doer, mo foi dirigi-
da a petição do teor seguinte: Extn. Sr.

• Dr. Augusto do Oliveira. — Pichará Doer,
Miguel Daer o Pedro Dae a membros da Una
faflira Pichara Daor & Comp., com concor-
data cumprida, requerem a V. Ex. a sua re-
habilitação, nos termos do art. 47 do decreto
n. 917, dr 24 de outubro o 1890, ouvido o

•Dr. curador fiscal. Rio, 14 de abril do 1902.
—O advogado Pedro Tavares Junor. (Estava

-selada.) Despacho: Nos aw.oa diaa o Dr.
curador das MM813. Rio, 11 de abril de 1902.
.=A. de Otioeioa. E tendo sido feitas os autos
com vista ao Dr. curador fiscal. dovido.monte
instruidos o preparados, voltaram com o
officio do teor seguinte: Oficio — Não Ihs
opPonho i rahabilitação requerida, observa-

• das as formalidades loga,es. Rio, 16 de abril
de 194.— T. Barros Jun:or. Depois do que,
tendo sido os autos conclusos ao Dr. juiz do
feito, baixaram com o dospacho do teor so-
guinto: Dospacho—Volta ao preparo. Publi-
quo-ae os competentes editaes. 1110,4 do junho
do 1902.—A. de Oliveira. Em virtude do que
co passou o prasento edital de publicaçã,o com
o prazo do 30 dias, para scioncia dos interes-
sados do podido do reliabilitação do falloncia,
que fazem Pichara Doer, Miguel Daer o
Pedro &Ler, membros da firma Unida
Pichara Doer S: Comp., na fOrma o para os
fins dos arts. 86 e s guintes do :ceroto n.917,
do 24 do outubro d.o 1890. E, para constar,
passaram-se este e mais doas de igual teor,
que soro publicados e afixados, na fa 'ma da
lei, polo porteiro dos auditorios,que. do asam
o haver cumprido, lavrará a competente cer-
tidão para ser junta aos autos. Dado o pas-
sado nesta Capital Federal, aos 6 de junho
do 1902. E co, Joaquim 13 miolo Alves Penna,
09CriVãO, o subscrovi.— Josd Augusto de
Oliveira.

•
Oitava Protoria

De citação, com o prazo de 20 dias

O D. Luiz Augusto de Carvalho e Mello,
8a pretor do Distiacto Federal, etc.:

Faço saber que,por parte da justiça, publica,
for oirerecida o por esto juizo r cebirla um a
denuncia pela qual os denunciados Antonio
Soares, Manoel Soares e laurontino Formar-
des toem do soa processa los como incursos no
art. • 303 do Coligo Penal; e porque não
tenha sido possiveLcitar possna i roonfe a esses
ac-saisados,em razão de !Lao serem encontrados
DOM dollos haver noticia,os cito pelo presente
para; depois do findo o prazo do 20 dias, com,
parecerem á primeira audiencia, deste juizo
e ás consecutivas, até o final preparo, afim do
assistirem 4 inquiriçãodo testemunhas °aso
verem processarpoloili to crime.° bem assim a
comparecoaem áprimoira sessão da junta cora
reccionalalopois do preparado o processo, afim
do serem julgados, tudo sob pena de revelia.
As audioncias realizam-se diariamente, ás
10 horas, e as juntas corroccionams reunem-
se ás segundas-feiras, ás 12 horas. E
para constar aos ditos accusados mandei pas-
sar n prosente odital, que.. será afixado no
logar do castume. Oitava Pretora, Capi-
tal Federal, 11 de junho do 1902. E eu,
joão F. Lopos Gonçalves, escrivão interino,

subscrevi.— Ui; Augusto de Carvalho e

PARTE COMERCIAL
Cama,ra Syndical dos Corre-

torea do Fundos Publicou da
Capital Federal
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Comp. Melhoramentos no Bratail 	
DitL Sal o Navegação 	
Dita, Nacional de Tecidos do Linho
Dito, Ferro Carril Jardim Bo-

tanjo° 	
D 3bs. da Emproza Viação do Brazni.
Ditos da Sorocabana e Mana,

l a série. a 	
Cogitai Federal, 11 de junho de 1902.

1. Claudio da Silva, svndico.
José Claudio da ãiLva, presidente da Ca-

mara, Syndical dos Corretores do Fundos
Publicos:

Faz sabor, do ordem da Camara Syndical
que, por decreto do 13 do corrente mez, foi
exonerado, a soa pedido, • do cargo de cor-
re'.,or de fundos publico. desta Capital o
Sr. Em, mel Ione' Salomon e polo prosonte
são chora Idos ger kg, interessados em
Vansacções em que Imavesse ineavindo o
referido 9x-corretor a virem liquidal-as
prazo do seis mozes, conforme preceitila o
art. 14 do decreto n. 2.475, de 13 de março
de 1897, incorrendo nas disposições da lei
os que no ao 'orido prazo não fizerem valer
os seus direMos. E co, Joaquim da Silva
Gusmr:o Filho, secretario da Camara, o
suboct

Secretaria da Camara, Syndibal da Cap tal
Federal, 15 de maio de 1902.— .T. Claudio
da Silva. syndbul

SOCIEDADES ANONYMAS
Sociedade «A_ Economicao

ACTA DA ASSE/tinia GERAL CELEBRADA. PARA.
SUA INSTALLAÇÃO

Aos 24 de maio do 1902., ás tais loiras da
tard 3, no primeiro andar do precito ii. 35, á
rua Nova do Ouvidor, nos'a Capital Federal,
presentes todos os subscriptores das acções
ropresoutativas do capr tal social da sociedade
anonyma «A Economicaa. por si o pelos accio-
nistas do que são mandatários, segundo os
instrumentos do procuração neste acto cala-
bidos na devida forma, foi por aoclamação
indicai() para presidir a sessão o fundador da
companhia Dr. Valmitim Magalhães, o qual
acceitando, convidou para secretarios o Dr.
João Maximano de Figueirado o o Sr. Joa-
quim da Silva Coul o.

Canstituida assim a mesa, declarou o pre-
sidente que, na farina do anntracio publicado
pela imprensa, a presente as.serubléa, geral
tinha por rim a installaçã,o da sociedade «A
Econornicaa, visto terem • sido, na fôrma da
lei, assignados por todos os accionistas os
respectivos estatutos, subscripto o capital
sanai e estar eiroctuado ao Thesottro Federal
o deprsjto de tios pol.. cento sobre o capital
social, corno prova o bilhete do Thesouro
exhibida uesto acto, cumprindo, outrosina

que os socios presentes em obodiencia aos
mesmos estatutos deliberem sobre a eloição
do, directoria o da commissão fiscal, des.
anandodhes as attrilatioões o aatipulando,

(planto aos directRos, os respectivos venci-
mon tas.

Lidos os estatutos e approvada a sua re-
dacção unanimomente, proceleu-se á eleição
de doas directores, deixando de ser feita a
eleição do tercbiro, por proposta do accio-
nista Dr. Sebastião Ribas da Silva:, por con-
vir aos interesses administrativos não pres
encher desde já, definitivamente , aquello
cargo, o que terá legar brevemento, mimiauto
convocação da assetnbléa, geral.

Approvada esta proposta, deu a eleição o
seauinte rasultado: Dr. Valontim Magalhães,
270 vota; Dr. Eduardo Ramos, 30 votos,.
para presidente.	 •

Dr. Eduardo Ramos, 220 votos ; Joaquim
da Silva Coato, 80 votos, para director.

Passando-se á eleição do conselho fiscal, foi
apuraria, a seguinte votação: Dr. João Maxi-
miamo de Figueiredo, Joaquim da, Silva Couto
e Saavalor com 200 VOLO3 cotia um, o outros
menos votados.

Para supplontos : Dr. Francisco do Rogo
Barros do Figaoirodo„losé Vasco Ram alho
Ortiaão o Jovirto Ayros, com 200 votos cada,
um, o outras monos votados.

Por proposta do acionista Dr. Valentia!
Magalhãea, a assemblaa deliberou que os
dous outros directores tenham a denominação
e exerçam as funcçõea do director-secre-
tario o direetor-thesoureiro, cabendo ao di-
rector-prosidento as attribuições‘ deter II i-
nadas poios estatutos o aos 'outros as fluo
em conselho do directoria forem resolvidas,
ficando desle já assentado que os actos ou
oparações 'que importem alienação de do-
mini° ou constituam obrigações o responsabi-
lidades de qualquer natureza ou especio de-
verão ter o concurso o a assignatura do di-
rector-presidento e do mais um. director.

Foi tombem deliberado por maioria do
votos, e sob proposta do accionista Dr. Se-
bastim Ribas da Silva, que a romuneração
do diractor-prasidento será do 1:500$ men-
soes o a dos outros directores do 1:0a0$
monsaes a cada um, e que dos lucros li(Ju idos
annuaos soj im distribuilis aos tros dire-
ctores 15 ./„, a, saber : sete por cento ao
director-presilen te cloito nesta assamblaa, o
quatro por cento a cada, uni dos outros di-
rectores.

Nada mais havendo a tratar, foi levantada
a ses-ãa, sondo 0)0 sego da lavrada a pre-
sente acta, que, depois do lida. \ale assignada
cru duplicata pelos accioaistas preso .tos, por
si e pelos aus mies por oitos . representados.
E eu. João Maximiano do Figueiredo, a sub•
scrov° e assigno.—Valent,m Magalhães.— •
Seba dião Taba: da ,S.ilva.—Por procurações
do Dr. João Gonçalves -Douto, Virailio Rocha
e Dr. Evaristo Bacellar, Nebast?ão Ribas da
Silva .— Eduardo Ramos . —Por procurações do
Dr. Angelo Pinheiro Machado e Antonio Al-
ves do Carvalho, Eduardo Ramos .—João Ma-
x:.:22ziano de Figueiredn—Por • procuração de
Filinto de Almeida, - I000 Maximiano' de F.:-
gueiredo.—Joaquim da &loa COU,O,

Rio de Janeiro, 27 do maio do 1P02,—
Valsotlm Magallo .,m, prosaica te. •

Certifico que por despacho da . Junta. Co lu-
moreia!, em sessão do hoje, ardil varam-se
nesta repartição, sob numero doas. Mi! Sete-
centos e noventa o quatro, os estatutos da
companhia A Economica e mars documentos
do sua constituição e a provisão do alinistorto
da Fazenda, de 10 de maio ultimo, que au-
torizou a sua organizado o approvou os re-
feridos estatutos.

Secretaria, da Junta Comuna:ai da Ca-
pital Federal, 9 do junho do 1902.-0 secae-
tario, Casar de Oliveira.

Estavam colladas e devidamente inuti-
lizadas duas estam p.1 lias do valor de 5:500,
e a margem u grande aello da junta.

Nove, York	 — 4$093
—

Vales de ouro nacional, por 1$000 2$249

Sobre Londres 	
> Pariz, 	
• Hamburgo 	
• Italia 	
> Portugal 	

874000

883$000
870:000
996$000

152COn
35:350)
11' 500
18,000
24$000

136 tono
9$250

42$000



ANEL,C103
Apolices da divida publica

Perderam-se as de os, 154.003 a 154.074,
98, 9.218, 94.355 e 304, de um conto do
réis e juros de 5 0 ,1 (antigas) ; quem as en-
contrar queira ent°regal-as na rua Com-
mendador Telles n. 8.	 (.

Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1902
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PATENTES DE INVENÇÃO
N. 3,587 — Maioral descriptivo acompa-

nhe:ido um Ri lila de pKvilegio durante 13
annos na Republica dos Estados Unidos do
Brazil, para um naco syst 'ma de marcar
saccos de café e autos g 71,;ros, invençaO
de Arwander L sue, c:dairZo norte-atne,r;-
ricano, industrial e morador nesta Capital

A minha nvenção é a-seguinte: nos saccos.
(un loaar conveniente, é empregado por meio
de costura, app : icando o (M.a- n Stibch, (ponto
de anui), um retalho de panno do algodão,
onde sova escripta em tinta a marca do ro-
mossa, de exportação, o no dito retalho é
empregado urna só linha em vez do duas, de
forma que a costura dc qualquer peça s Are
outra pólo sor dosninchada simp•esmente
desatando o nó e luxando a ponta da linha
do princ,pio ao fim da mesma, sendo qu )ao
mesmo tem po esta ['Mina de costura é tão forte
que, s.)rn dosatar o no, é imposivol arrancar
o retalho som rasgar o sadio. Este. privilegio
abeango o garant )O uso e goso do systama
do co locação da marca de, emb irqu em
sacros para, exportação de coa ; e outro;
)fon •;r0 afie (Mona ou a dita inaeca posa, s ir
Marola, ()aludo o ao • •o em perfeito adiado
para o use foto 'o, som tornar o serviço de
reinoçra> dispenaioso em tempo ou trabalho
e sem emprego do ferramenta cortante,como
soja cana oto, tesouraaetc.

E .1 reituno, os oaracteristicos da minha
inveneão são os seguintes

nos sacos sem cosnira, fabricados nos
eares denominados PosWve motion dabbey

tornes, a delocaoão de uma tira de puno d
toda a eso' a ie por meio do Cha:"n Mich;

2°, de poder ad'ocar as maneis de em-
barouo nos referidos sa 'cos do café ou outro
genero sem inutilizar os stioroa para o fa-
turo ti o

30 . de poder retirar dos sacas a tira de
palmo onde tem a marca de emb irque. sem
inuti:iz:ar o mesmo sacro, nem deixar vesti,gio

Rio de Janeira, 23 de abril de 1902. —
all, ,ae(ader LesUe.

N. 3.600— Rela ior:o acompanhando o pe-
dala de privilegio rwclosivo por 15 annos,
para o «Pescador Carioca», inverter-7'o de
Eduardo Josd de Souza Pro.'nça (!:d. de
Proen-a), abai.co assignado, brazileiro,

domicir ado nesta Capital

Varias medidas e varies projectos se toem
ensaiado por em pratica, na) tendo, até
hoje, fructificado, — com o fim de tornar
mais compativel com o progresso e cotn a
civilização a industri i da pesca. C911 Ql.-
rendo, igualmente, pira proporcionar be-
beneficias ainda mais a,ccentuados para a
popul .ção, supprindo-lho, como ella tem di-
reit do merecer, peixe fresco, reputado
tambein geriu° de primeira necessidade
—pescado. guardado' ou transportado em
meihores condiçõasdo hygiene, do que o
tem sido ato bojo.

Neoliuma daquelas me lidas e nenhum
daquolles projectos tom frutificado, per-
manecendo a industrio da pesca. entre nós,
areliaica, como nol-a legaram nossos ante-
passados.

Entre as primeiras medidas administra-
tivas tem figurado sempre a extincçã,o do;
«curraes e cercados» de peixe fixos, inqui-
nados, ambos, com os mais materiaes argu-
mentos e provas, de impedirem a livro na-
vegação nos :Moraes, porque, formando
bancos, atterram as loc Metades onde per-
manecem o desviam o curso (Vis agitas.

Entre os fundamentos que se esteiam nos
principios de liumanid ide, toem tombem
figurado, entre outros da mais precist evi-
dencia, aquedes que ~bom inquinam
aqueles acurra,e,s e cercados»-fixos de serem
ambos a causa de despovoamento de m ires,

determinando a escassez de peixes de sele-
cções estiai ulissimas principalmon r e; porque,
construidos de varas J.o madeira, em breve
tempo os crustaceos a elas adherem, for-
mm to com ell is corpo homogeneo, e en-
tão os piainitivos ia ,ersticios que tinham
dim-ensaas para sóinente dar entrada a pe-
zes já desenvolvidos, tornam-se moo )ros
Odoia, os que Vai crescendo dentro do taos
construcçõos, conjuntamente com outros em
via de crescimento, que neles permanecem,
vão, a soa turno, proporcionando pasto far-
tissimo, aos peixes maiores nulas encurra-
lados.

Os podoree publieos le.gislaram tombem
contra o u ;o do arrastões dentro do li ttoral
o prohibirarn tombei.. ter(ainantemente a
pesca por meio de bombas de' dyncm te que,
immollando peixes de todos os tamanhos, no
circuito do sua acção fornialavel, despovoam
os maus, produzindo igualmente damno
irreparavel até no proprio funeo dos mares.

Os abas is, poi •Orn, da ordem destes que
venho da citar !ião toem sido oxtinctos ; o os
males que atrophiam a induetcia da pesca.
doai() os meios lu is retrogradas uns, outros,
cri m.nosarnea .,o aliprogad is, até a sua con-
segui:inch — que contendo com a saude pu-
blica, p	 11111„ n01%13.113C0111 ainda n) mes-
mo pa Li.outr'ora — sem -offror a acção do
pro,gre.s. ii O da bygione real.

Foi. p mis, com o firo de imprimir-lheiuma
lace mais iiympatliicit. nava, de lar lhe um
atavio mais consoanto c >m a civilização o
com o iirogresso, com reflexo benefieo. tu:i-
b .:o-a para a população que creei o Pescador
Car:ocn,qUO, e0100 apparelho do pesea.
movivel, como sabem, tombem do sei:meia
propria. us profis(ionaes, oro épocas mais ou
menos precisas, segundo os ventos e as :na-
rOs, luas e épocas do anuo e mezes e mesmo
horas do dia, e mais. segundo as localidades
(indo pa lerão permanecer tom torariamente
o opportunatoeuto. ea;es appiJd is irar) ao
encontro dos cardumes de p , ixes, em vez de
soem este , levados miris p .lo acaso do que
• precis r-o aos cur, aos e cercados fixos,
sobre os quaes o meu apparelho leva a mais
evidente v tri.aaem silo o ponto de vista dos
rosult Aios que colherá, pargo° pescará mais
peixe viro, portando ass- m conserval -o indo-
tormidamente nas prop.lai aguas onde tiver
sido posarloaa mais hygienicamento, por-
ta )to, será suprido em abundando á popu-
laça,

Quanto ás outras provas de sua utilidade,
elas se inferem pela simples inspecção) dos
desenhos juntos.

São crivos fluctuantes, os meus apparelhos
da pesca. que denomin 1. Pescador Carioca.

São des:inados ás bahias, mar alto, lagaas
e rios.

Polarão navegai: por si mesmos, a vela, a
remos ou poderão s3: r ;b p .; idas e darem
fundo, p ira pearem onde opportunainente
for can ven Len te.

Servirão, tombem, e simultaneamente, de
transo )rte,s ou de curraes de peixe Vivi, Com:,
já disse, liy4ienicamente cJuiiervailo em
aguas onde o peixe tiver sido pescado. como
se Moro da, parte iminergento 11' que é

O
aborta.

1),scador Car,'oca no sou typo orleinal,
podei to ter variantes, é uni conjuncto de
(bus corpos antagonicos :— um, estanque,
«flutuante» B, da; figs. 1, 2 e 3; e o outro,
a aimmergente» 13' das citadas figuras.

O «fluctuante» oonterá «escotilhas» A, fe-
chadas por vidraças brancas, para porrnitti-

oo, de dia, a inspecção das pescas ou da
propila parto B' do app /relho, havendo
s ihre cada uma delas abrigo coberto e fe-
chado pra o guarda que dia o noute
no/ Le permanecerá com o pessoal auxiliar
que for nocessario. Por essas mesmas aesco-
tilais» e com auxilio de luz electriqa, esta-
tico,. proceder-so•a a identicas inspecções
no -eu interior, eia tocaia" ;,dos pouco UM-
minadas ou durante pescarias de fonte.

No convéz do citado «flutuante> poder-
se-ha instala ir mastros para o appa,relho
navegar á vela, ou para signaes, com fia-
mulas durante o dia. Terão supportes indis-
pansaveis para bolas auxiliares de fiuctuação
(si porventara eu julgar neeessario empre-
gal-as para isso) e para as correntes das
ancoras para, o apparelo dar fundo quando
preciso for.

As aberturas C são as entradas do peix

•

 e
p ira o interior do :topa:1'011:i; serão va-
ratveis em tamaoho,—segundo os peixes a,
que cada apparelho for destinado, devendo
r:gorosament	 eu (ai- a pesca, guarda ou
traLsporle de pdxe pequeno, em vs:a de cresci-
M

n

eat
i
°
m
.

m rgente 13' poderá ser dotado de
s b	

.
liv is ões fixas ou moves no seu interior.

pode ido as aberairas C ter «espias» ou
qu esquer outros appe:idiees que facilitem
o encaminhamento dos peixes para sou in-
terior.

Para subida do guarda e do pessoal auxi-
liar ao «fluctu imite» 8, edi terá, externa:
monto, unia ou io tis escada on le convier.

Como autor do Pescador Car:oca e pela
forma acima descripta, e detalhada, eonsti-
tilo e reivindico, como pontos caracteristicos
do privilooio exclusivo para este meu appa-
;olho, os seguintes:

l e, o ofloctuantea 8, estanque ou não,
dotado ou não de mastros, aposento para,
o guarda. supportos pari baias, ancoras e
suas correntes ou cabas; o «flutuante» com
qualquer configuração ou dispositivo, e do
qui dquer material e em qualquer numero,
como parto integrai:C) ou mesmo como
parte auxiliar de um ou mais corpos, a «ima
m (..gente », constituindo apparelho de pesca
formado de «flutuante» e «immergente»,
por aquelle sug am:eido ou mant(do

20 , o immergente B', tambom com qual-
quer dispositivo ou configuração e do qual-
quer material, contendo ou permittindo,
em qualquer ponto, as aberturas C, cem
qualquer dispositivo ou configuração tom-
bem, essas dotadas ou não de ((espias» ou do
quaesquer outras peças auxiliares, facili-
tantas da entrada dos peixes do exterior
para o interior desse immergente

30 , as «escotilhas» A, em qualquer numero,
no coa véz do «fluctuaate» B, abrigadas por
«galpões» fechados e cobertos, para perrnt{-
nencia, durante o dia e pernoite do guarda
e pessoal auxiliar ;	 •

4 , , o guarnecimento do «immergentea 8',
de tola de fio de tucum ou de qualquer
ootra fibra, metal ou madeira apropriados
de modo a permittirrm as aberturas C;

50 , o :ao do luz oloctrica estatica ( ou do
qualquer outra som fogo) não só no interior
dos «galpões» do convéz do apparelho, acima
indicados, com' tombem externamente para
signos evitantes de abalroameetos, etc •

60 , as «asco lis», acima indicadas, do fado
externo do «ti:actuante> 8, onde convior.

Rio de Janeiro, 24 de abril de 1902.—
Eduardo José de Souza Proença.

Eun tempo

X são subdiv.sões amovivois inetalladas
no interior do alma:alho (fig. -O ; e S são
espias (ligs. 1 a 4 ) ; R, «deposito mie iscas».

Rio, era ut supra.—Eduardo José de Sousa
Proença.


